

शहर >> अपडेट

केन्द्रीय मंत्री पारस का पर छह दिवसीय दौरे पहुंचे पटना

पटना : राष्ट्रीय लोक जनशक्ति पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष व केन्द्रीय खाद्य प्रसंस्करण उद्योग मंत्री श्री पशुपति कुमार पारस छह दिवसीय दौरे पर कल दिनांक 07 अप्रैल पूर्वाह्न 10.00 बजे पटना आ रहे हैं। प्रदेश प्रवक्ता ललन कुमार चन्द्रवंशी ने बताया कि श्री पारस पटना पहुंचने के उपरांत राज्य कार्यालय में प्रेस मीडिया को संबोधित करेंगे तत्पश्चात् सड़क मार्ग होते हुए अपने संसदीय क्षेत्र हाजीपुर के स्थानीय कार्यक्रम में शामिल होंगे जिसमें महानर स्थित विश्वनुर चमराहा में वीर शिरोमणी बाबा चैहरमल जी के मूर्ति का अनावरण करेंगे उसके उपरांत संसदीय क्षेत्र महानर टारा चैडी, फरीदपुर, राजापाकर में वीर शिरोमणी बाबा चैहरमल जी की जयंती कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में भाग लेंगे।

दीपमाला यानि 50% दिव्यांग ने वैशाली महोत्सव मे अपनी संस्कृति प्रस्तुत किया

राष्ट्रीय खबर

मुजफ्फरपुर : वैशाली जिला महोत्सव 2023 दिनांक 4-6 अप्रैल से प्रारंभ है। जिसमें बिहार के लगभग हर जिले से चयनित प्रतिभागियों ने अपने कला प्रस्तुति किया। इसी बीच दामोदरपुर, कांटी प्रखंड मुजफ्फरपुर की लोक गायिका सुश्री दीपमाला को भी 5-4-2023 को अपने बिहार की संस्कृति को प्रस्तुत करने का अवसर मिला गायन के माध्यम से। आपको बताते चलें कि लोक गायिका दिव्यांग दीप माला कहती है कि हमारे मुजफ्फरपुर जिला के पूर्वी और पश्चिमी अनुमंडल पदाधिकारी महोदय अभिभावक के रूप में मार्गदर्शन देने का कार्य किए हैं। बिहार दिवस के अवसर पर प्रेस गृह जिला में कार्यक्रम की प्रस्तुति में आशीर्वाद प्राप्त हुई थी। तथा दोनों SDO



साहब के आशीर्वाद से मुझे इस तरह का मंच पर गायकी प्रस्तुत करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ।

हर कदम-कदम पर रास्ता दिखाने का काम पीडब्ल्यूडी संघ राज्य मीडिया प्रभारी लालू तुरहा और पीडब्ल्यूडी संघ मुजफ्फरपुर जिला सचिव बड़े भैया शांति मुकुल शर्मा इत्यादि इन सभी के भरपूर सहयोग और आशीर्वाद से मुझे लोक गायिका में उत्कृष्ट प्रदर्शन को लेकर मुझे कार्यक्रम के

उपरांत प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित करते जिला शिक्षा पदाधिकारी वैशाली एवं सूचना जनसंपर्क अधिकारी यह सभी ऊंचाइयों को देख करके हमें अब यह महसूस नहीं होती है, कि मैं दिव्यांग हूँ।

अनेकों सरकारी एवं गैर सरकारी जिला एवं राज्य स्तर पर सम्मानित हो चुकी हूँ। जिसमें कला श्री सम्मान, बिहार कला श्री, बिहार श्री रत्न सम्मान इत्यादि।

संभावित बाढ़ एवं कटाव से बचाने के लिए 10 करोड़ की राशि से हो रहा है कटाव निरोधक कार्य

डिस्ट्रिक्ट कलेक्टर ने कटाव निरोधक कार्य का किया औचक निरीक्षण

कार्यपालक अभियंता को ससम्मान गुणवत्तापूर्ण कार्य कराने का निर्देश

राष्ट्रीय खबर

बेतिया : बगहा शहर को संभावित बाढ़ एवं कटाव से बचाने के लिए लगभग 10 करोड़ की राशि से कटाव निरोधक कार्य युद्ध स्तर पर कराया जा रहा है। जिससे बगहा वासियों को परेशानियों का सामना नहीं करना पड़े। पारस नगर में कराए जा रहे कटाव निरोधक कार्य का जिला पदाधिकारी, कुंदन कुमार ने औचक निरीक्षण किया तथा कार्यपालक अभियंता को आवश्यक दिशा-निर्देश दिया। इस अवसर पर उप विकास आयुक्त,



अनील कुमार, अपर समाहर्ता, अनील राय सहित अन्य संबंधित पदाधिकारी उपस्थित रहे। कार्यपालक अभियंता ने बताया कि 1405 मीटर में कटाव निरोधक कार्य कराया जा रहा है। कटाव निरोधक कार्य में विभागीय दिशा -

निर्देशों का शत प्रतिशत अनुपालन किया जा रहा है। उन्होंने बताया कि एनसी बेस बनाकर पीपी रोप गैबियन से कार्य कराया जा रहा है। अबतक लगभग 27 प्रतिशत कार्य पूर्ण करा लिया गया है।

जिला पदाधिकारी ने निर्देश

दिया कि कटाव निरोधक कार्य गुणवत्तापूर्ण कराना सुनिश्चित करें। किसी भी प्रकार की गड़बड़ी नहीं होने पाए, इसका विशेष ध्यान रखा जाय। किसी भी सुरत में गड़बड़ी करने वाले को बखशा नहीं जाएगा, सख्त

कार्रवाई की जाएगी। निरीक्षण के क्रम में यह मामला प्रकाश में आया कि नगर परिषद द्वारा जलनिकासी की प्रॉपर व्यवस्था नहीं की गई है। इससे कटाव निरोधक कार्य प्रभावित हो सकता है। डीएम ने निर्देश दिया कि शहर की जलनिकासी के लिए समुचित व्यवस्था की जाय। नदी तक शहर का पानी लाने के लिए कटाव निरोधक स्थल पर ह्यूम पाइप लगाया जाय। उन्होंने कार्यपालक पदाधिकारी, नगर परिषद, बगहा को निर्देश दिया कि कार्यपालक अभियंता से समन्वय स्थापित कर समुचित जल निकासी की व्यवस्था करें, जिसे कटाव निरोधक कार्य प्रभावित नहीं हो सके।

नगर पंचायत के सभागार में पर्यवेक्षक व कर्मियों को एक दिवसीय प्रशिक्षण संपन्न



सुगौली, पू.च. : जाति आधारित गणना को लेकर नगर पंचायत के सभागार में पर्यवेक्षक व कर्मियों को एक दिवसीय प्रशिक्षण दिया गया। नगर पंचायत के कार्यपालक पदाधिकारी रौशन कुमार ने बताया कि दूसरे चरण के जातीय आधारित गणना को लेकर प्रशिक्षण दिया जा रहा है। 15 अप्रैल से 15 मई तक गणना का काम पूर्ण रूप से कर लेना है। इस कार्य में कोताही किसी भी कीमत पर बर्दाश्त नहीं की जाएगी। सूबे की सरकार के द्वारा दिए गए निर्देश व आदेश का पालन हर हालत में करना है। डोर टू डोर जाकर गणना करना है। कोई भी व्यक्ति छूट नहीं जाय, इसका पूरा ध्यान रखना है। सभागार में प्रशिक्षक विनोद कुमार चौधरी, ब्रज राज किशोर सिंह, प्रभुनाथ प्रसाद, आशुतोष कुमार, मंद चौधरी, राम नारायण प्रसाद यादव और टेकिनकल टीम में राहुल कुमार, हरेंद्र कुमार, अश्विनी कुमार सहित सहायक लगे हुए हैं। जहां प्रशिक्षण के दौरान क्षेत्र में जनगणना करने के संबंध में पूरी जानकारी दी जा रही है। प्रशिक्षक ने बताया कि अगर किसी परिवार में 15 या उससे अधिक सदस्य हैं तो उस परिवार के लिए अलग प्रारूप बनेगा और इसको लेकर वरीय अधिकारी से दिशा-निर्देश लेकर आंकड़ा तैयार किया जाएगा। प्रत्येक परिवार के बारे में प्रशिक्षक विनोद चौधरी ने बताया कि जमा किए गए आंकड़ों को प्रपत्र में भरने और मोबाइल में एंटी करने के बारे में बताया गया है। उन्होंने बताया कि पूरे क्षेत्र के परिवारों की स्थिति का आंकड़ा सही-सही जानकारी लेने को लेकर पर्यवेक्षक और प्रगणकों को पूरी बारिकी से प्रशिक्षण दिया जा रहा है।

सैकड़ों ने ली भाकपा माले की सदस्यता

सैकड़ों लोगों ने ली भाकपा माले की सदस्यता

राष्ट्रीय खबर

सुगौली, पू.च. : प्रखंड अंतर्गत माली पंचायत के सीतलपुर गांव में गुरुवार को भाकपा माले की ओर से सदस्यता अभियान का आयोजन किया गया। मौके पर मुख्य रूप से प्रखण्ड सचिव भोला साह उपस्थित रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता भाकपा माले के वरिष्ठ नेता भोला राम व संचालन मो. इसराफिल ने किया। कार्यक्रम को संबोधित करते हुए भोला साह ने कहा कि भाकपा माले एक ऐसी पार्टी है जो तीन सौ पैसट दिन गरीब व दलित शोषित परिवारों के साथ कंधे से कंधा मिलाकर साथ देती है। सैकड़ों लोगों ने भाकपा



माले पर आस्था जताते हुए इसकी सदस्यता ग्रहण की। सदस्यता ग्रहण करनेवाले सभी लोगों को प्रखण्ड सचिव भोला साह ने पार्टी की झंडा देकर गर्मजोशी से स्वागत किया। गौरतलब हो कि पिछले दिनों माली पंचायत के सीतलपुर में सैकड़ों वर्षों से रेलवे के जमीन में बसे लोगों के घर पर रेलवे प्रशासन

द्वारा बुरोजोर चला कर सैकड़ों घरों को उजाड़ दिया गया है। जिसके बाद लगातार भाकपा माले पार्टी के द्वारा उन गरीबों का दुःख दर्द बाटा गया। जिसके बाद सैकड़ों की संख्या में महिलाएं और पुरुष भाकपा माले का दामन थामे हैं और पार्टी के साथ कदम से कदम मिला कर चलने का संकल्प लिए।

भाजपा कार्यालय में मनाया गया 43वां स्थापना दिवस

झंडातोलन के बाद जिलाध्यक्ष ने पार्टी कार्यकर्ताओं को किया संबोधित

राष्ट्रीय खबर

बगहा : भाजपा कार्यालय बगहा में गुरुवार के दिन जिलाध्यक्ष सहित तमाम भाजपा कार्यकर्ताओं ने पार्टी की स्थापना दिवस बड़े धूमधाम से मनाया। भाजपा के 43 वें स्थापना दिवस के अवसर पर जिला कार्यालय में झंडातोलन के उपरांत पंडित दिनदयाल उपाध्याय के तैल्य चित्र पर पुष्प अर्पित कर धूमधाम एवं उत्साह पूर्वक स्थापना दिवस मनाया गया। पार्टी कार्यालय में सर्वप्रथम पार्टी ध्वज का झंडातोलन हुआ। इसके बाद जिला कार्यालय सभागार में एक बैठक का आयोजन किया गया। झंडातोलन जिला अध्यक्ष भूपेंद्र नाथ तिवारी के द्वारा किया गया। बैठक की अध्यक्षता जिला अध्यक्ष भूपेंद्र नाथ तिवारी ने किया तथा



संचालन जिला महामंत्री पंकज झुनझुनवाला ने किया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश उपाध्यक्ष क्षेत्रीय प्रभारी शैलेंद्र मिश्रा, जिला प्रभारी, आनंद सिंह, गजेंद्र मिश्रा, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य सूर्य प्रसाद सिंह तथा सतीश वर्मा के द्वारा जेपी सेनानियों को सम्मानित किया। प्रदेश उपाध्यक्ष जेपी सेनानियों के सम्मान करने के बाद उनसे मिलकर उनका उत्साहवर्धन किया। तथा पार्टी के इतिहास एवं विकास यात्रा की चर्चा के साथ ही मोदी सरकार की उपलब्धियों

पर भी चर्चा किया गया। इस दौरान उपाध्यक्ष वीरेंद्र तिवारी, चंद्र भूषण सिंह, हृदया नंद दुबे, केशव कुमार चौबे, रितु जायसवाल, नंदकिशोर राम, अजय शर्मा, आनंद दुबे, महामंत्री अजीत कुमार लल्ला, सुजीत चौरसिया, महिला मोर्चा देवी, मंडल अध्यक्ष विजय साहू, प्रमोद गुप्ता, प्रमोद राम, चंद्रशेखर पांडेय, जितेंद्र प्रसाद, नागेंद्र साहनी, राजेश बैठा, आशुतोष मालवीय सहित तमाम भाजपा कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

कटाव निरोधी कार्य का डीएम कुन्दन कुमार ने किया निरीक्षण



राष्ट्रीय खबर

बगहा : गुरुवार को देर शाम को डीएम कुंदन कुमार ने नगर के शास्त्रीनगर में नौ करोड़ की लागत से मुख्यमंत्री नीतीश कुमार की पहल पर हो रहे कटाव निरोधी कार्य का निरीक्षण किया। इस दौरान कटाव निरोधी काम का नक्शा व प्राक्लन को जलसंसाधन विभाग के अभियंता से समझा। इसके साथ ही कटाव में उपयोग हो रहे रस्सी, जीओ बैग को भी देखा। कटाव स्थल पर मोहल्ले से पानी आते देख कर अभियंता व नगर परिषद के ईओ कमलेश प्रसाद को आपस में मिल कर जलनिकासी के लिए पाइप लगाने को आदेश दिया। इसके साथ ही

काम में उपयोग हो रहे सामग्री की जांच किया। स्थानीय लोगों से काम के बारे में जानकारी लिया। लोगों ने वर्ष 2017 में बाढ़ का पानी के बारे में बताया। जल संसाधन विभाग के अभियंता विष्णुदेव पासवान, सहायक अभियंता अनिल कुमार सिंह, विकास कुमार आदि ने बताया कि अब तक करीब 27 प्रतिशत काम पूरा किया जा चुका है। इस दौरान ई ओ कमलेश कुमार प्रसाद, बीडीओ कुमार प्रशांत, डीसीएलओ नीरज दास, सीओ अभिषेक आनंद, पीओ राजेश गुप्ता, कनीय अभियंता प्रदीप कुमार आदि मौजूद थे।

शहर के विभिन्न अल्ट्रासाउंड एवं नीजी वलीनिक में हुआ छोपेमारी

बेतिया, प.च. : हॉस्पिटल रोड में मंगलवार के दिन कई अल्ट्रासाउंड सेंटरों में छोपेमारी हुई वही 2 अल्ट्रासाउंड भी सील भी हुआ आपको बताते चलें कि शहर में कई जगहों पर अवैध अल्ट्रासाउंड का संचालन हो रहा था सिविल सर्जन श्रीकांत दुबे के निर्देश पर बेतिया डॉ शंकर रजक के नेतृत्व में मेडिकल टीम का गठन किया गया एवं शहर के वरदान अल्ट्रासाउंड में मेडिकल टीम द्वारा छोपेमारी की गई। टीम द्वारा वरदान अल्ट्रासाउंड को सही करजात न उपलब्ध होने के कारण सील किया गया। वही कुछ अल्ट्रासाउंड में पहले से ही छोपेमारी टीम को देखकर संचालक ताला जोड़ कर फरार हो गए। मौके पर डॉ रजक ने बताया कि कई अल्ट्रासाउंड में छोपेमारी किया गया जात ना पाए जाने के कारण अल्ट्रासाउंड को सील किया गया है एक में डॉ अमरेश सिंह, डॉ नसीम आलम, डॉ केडी राय, डॉ अजहर आलम, लेखापाल रंजन कुमार, सहित नगर पुलिस बल शामिल रहे।

राबता कमिटी के बैनर तले फीडिंग प्रोग्राम 2023 के तहत रमजान किट का वितरण



बेतिया : नगर के नया टोला वार्ड नंबर 14 में स्थित अनवार मजिल, बेतिया में बिहार राबता कमिटी, पटना के बैनर तले फीडिंग प्रोग्राम 2023 के तहत गरीब, लाचार, वृद्ध, जरूरतमंद, विकलांग, बेवा 25 व्यक्तियों के बीच (महिला, पुरुष) रमजान किट का वितरण किया गया। इस किट में आटा, तेल, दाल, चना, खजूर, चीनी, छोहाड़ा एवं अन्य खाद्य सामग्री है। इसके अलावा लगभग 100 व्यक्तियों को मदर ताहिशा चैरिटेबल ट्रस्ट भी रमजान सामग्री बांटा। बिहार राबता कमिटी ने रमजान किट वितरण में जिन लाभार्थियों को लाभान्वित किया। उनमें लाइली खातून, जोहरा खातून, जमीला खातून, फिरोज आलम, आलमगीर मियां, अकबर कार्ड एवं परिचय नेशा, शब्बीर, हसीना खातून मुख्य हैं। इस वितरण समारोह के अवसर पर राबता कमिटी के डॉ अमानुल हक, सैयद शाहाबुद्दीन अहमद, आलमगीर हुसैन, सुरैया शाहाब के अलावा मधुसूदन प्रसाद गुप्ता, बिट्टू कुमार, अक्षय राज, जैद अमान सामाजिक कार्यकर्ता व गणमान्य व्यक्ति की उपस्थिति रही। रमजान किट से लाभान्वित होने वालों को रमजान किट मिला तो उनके चेहरे खिल उठे, उन्होंने राबता कमिटी के प्रति आभार व्यक्त किया।

श्रम अधीक्षक के नेतृत्व मे धावा दल द्वारा प्रतिष्ठानों में सघन जाँच अभियान चलाया

राष्ट्रीय खबर

सुगौली, पू.च. : श्रम अधीक्षक सत्य प्रकाश के नेतृत्व मे सुगौली एवं बंजरिया प्रखंड क्षेत्र अंतर्गत विशेष धावा दल के द्वारा विभिन्न प्रतिष्ठानों में सघन जाँच अभियान चलाया गया। जाँच के क्रम में सुगौली प्रखंड के कुल -03 प्रतिष्ठानों क्रमशः पवन स्वीट्स सुगौली एवं शिवम स्वीट्स सुगौली से 1-1 बाल श्रमिक तथा प्लाई एवं चिरान मशीन फुलवरिया सुगौली से 03 बाल श्रमिक एवं अर्थात् कुल-05 बाल श्रमिकों को धावा दल की टीम के द्वारा विमुक्त कराया गया। साथ ही श्रम अधीक्षक सत्य प्रकाश द्वारा यह स्पष्ट किया गया कि यह अभियान पूर्वी चंपारण जिला अंतर्गत लगातार क्रियाशील रहेगा!



बाल एवं किशोर श्रम प्रतिषेध एवं विनियमन अधिनियम, 1986 के तहत सभी नियोजकों के विरुद्ध संबंधित थाने में प्राथमिकी दर्ज करने की कार्रवाई की जा रही है जबकि सभी विमुक्त बाल श्रमिकों को बाल कल्याण समिति, पूर्वी चंपारण, मोतिहारी के समक्ष

उपस्थापित कर उन्हें बाल गृह में रखा गया है। श्रम अधीक्षक सत्य प्रकाश द्वारा बताया कि बच्चों से प्रतिष्ठान में कार्य कराना बाल एवं किशोर श्रम प्रतिषेध एवं विनियमन के अंतर्गत गैर कानूनी है। बाल एवं किशोर श्रम प्रतिषेध एवं विनियमन अधिनियम, 1986 के अंतर्गत

बाल श्रमिकों से कार्य कराने वाले व्यक्तियों को 20 हजार रुपए से 50 हजार रुपए तक का जुमाना और 2 वर्षों तक का कारावास का प्रावधान सर्वोच्च न्यायालय के निर्देश के आलोक में सभी नियोजकों से 20,000/- बीस

हजार रुपए प्रति बाल श्रमिक की दर से राशि की वसूली की जाएगी। आज की इस विशेष धावा दल की टीम में प्रभारी श्रम प्रवर्तन पदाधिकारी, कल्याणपुर प्रभारी सुगौली एवं मोतिहारी सदर सरफराज अहमद खान, श्रम प्रवर्तन पदाधिकारी, पिपराकोटी प्रभारी बंजरिया विकास कुमार, श्रम प्रवर्तन पदाधिकारी, चकिया आशुतोष झा, श्रम प्रवर्तन पदाधिकारी, पकड़ियाल प्रल्हाद, श्रम प्रवर्तन पदाधिकारी, ढाका रामप्रकाश, प्रयास संस्था से विजय कुमार शर्मा, चाइल्ड लाइन कोलैब, मोतिहारी के प्रतिनिधि, डंकन हॉस्पिटल रक्सौल से दिलीप कुमार चौरसिया तथा सुगौली थाना से 06 पुलिस कर्मी एवं एंटी ह्यूमन ट्रेफिकिंग यूनिट की टीम शामिल थी।

भारतीय जनता पार्टी कार्यकर्ता के द्वारा स्थापना दिवस मनाया गया

राष्ट्रीय खबर

सुगौली, पू.च. : प्रखंड व नगर में भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता के द्वारा स्थापना दिवस मनाया गया। जिसमें जनसंघ के संस्थापक श्यामा प्रसाद मुखर्जी, प.दीनदयाल उपाध्याय के तैल्य चित्र पर पुष्प अर्पित कर एवं दीपक जलाकर उन्हें पुष्पाञ्जली दी गई तथा पार्टी का झंडा फहराया गया। जिला भाजपा उपाध्यक्ष प्रदीप सराफ ने भाजपा के इतिहास से लेकर वर्तमान तक कि बातें बताईं। समाज के अंतिम पायदान पर बैठे व्यक्ति के कल्याण हेतु पंडित दीनदयाल उपाध्याय ने अंत्योदय'की बात की थी। इस संकेलप की सिद्धि हेतु शासन की योजनाओं को जीन तक पहुंचाना ही हम सबके जीवन का ध्येय है। यदि हम सब एकजुट होकर कार्य करते हैं तो अवश्य सफल



होंगे। जो स्वप्न हमारे पूर्वजों, महापुरुषों और पांच दशक पूर्व पंडित दीनदयाल उपाध्याय ने देखा था, व सही स्वप्न प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में एक-एक कर साकार हो रहे हैं। भारतीय जनता पार्टी की यात्रा

देश और दुनिया के राजनीतिक विश्वकों के लिए कौतूहल का विषय है। कार्यक्रम में नगर के भाजपा कार्यकर्ता अंकुर चौधरी, मनु पाण्डेय, प्रेम कुमार, बीरेंद्र सहनी एवं अनुराग पृथ्वीराज सहित कई मौजूद थे।

दुष्कर्म मामले में 5 वर्ष की सजा और 5 हजार रुपए अर्थ दण्ड

बेतिया: अवयस्क से दुष्कर्म के मामले में जिला के न्यायाधीश षष्ठम बेतिया विवेकानंद प्रसाद ने बेतिया नगर थाना काण्ड संख्या 32/20 में फैसला देते हुए 5000 रुपये अर्थदण्ड व 5 वर्ष की सजा सुनाया है। उपर्युक्त दुष्कर्म मामले में नगर थाना क्षेत्र के ईलम राम चौक निवासी शम्मी मियां आरोपी रहा, जिसे सजा सुनाई गई है। दुष्कर्म की घटना वर्ष 2020 में हुई। उस समय नगर थाना कांड संख्या 32/20 दर्ज किया गया। तत्पश्चात आरोपी शम्मी मियां को बेतिया नगर थाना की पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। अर्थ दण्ड की राशि भुगतान नहीं करने की स्थिति में शम्मी मियां को 15 दिन अतिरिक्त सजा काटनी होगी।

शिक्षक और स्नातक सीट पर भाजपा प्रत्याशी का रहा दबदबा

▶▶ पांचवीं बार चुने गए अवधेश नारायण सिंह

▶▶ कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच मतगणना संपन्न

राष्ट्रीय खबर

गया: कॉलेज मतगणना केंद्र पर बुधवार और गुरुवार को कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच बिहार विधान परिषद के शिक्षक एवं स्नातक निर्वाचन क्षेत्र की मतगणना कड़ी सुरक्षा व्यवस्था के बीच शांतिपूर्ण संपन्न हो गई। गया कॉलेज के मानविकी भवन हॉल में मतों की गिनती की गई। मतगणना हॉल में चुनाव प्रेक्षक और संबंधित जिले के जिला पदाधिकारी सहायक निर्वाचन पदाधिकारी के देखरेख में 14 टेबल पर 8 जिले के मत पेटियों से मतों की गणना शुरू हुई। मतगणना



कर्मियों द्वारा पहले राउंड में प्रथम वरीयता वाले मतों की गणना के लिए प्रथम विजेता वाले 7003 मतपत्रों की गिनती की गई। पहले राउंड भाजपा प्रत्याशी जीवन कुमार अपने निकटतम प्रतिद्वंदी जदयू के संजीव श्याम सिंह से बढ़त बनाए हुए थे। पहले राउंड में भाजपा प्रत्याशी जीवन कुमार को 2939 मत वही जदयू के संजीव श्याम सिंह को 1598 मत प्राप्त

गए। वही उसके दूसरे राउंड में भाजपा के जीवन कुमार लगातार बढ़त बनाए रखें। दूसरे राउंड में जीवन कुमार को 5682 मत संजीव श्याम सिंह को 3217 मत अभिराम सिंह को 1232 डॉ रामप्रकाश को 23 प्रो दिनेश प्रसाद सिन्हा को 535 दुर्गा चरण मिश्रा को 442 देव वंश सिंह को 1150 राणा प्रताप सिंह को 15 रूपेश कुमार को 22 संजीव कुमार सिंह को 14 डॉ डीएन सिन्हा को 364 हृदय नारायण सिंह को 571 मत प्राप्त हुए। दूसरे राउंड में कुल वैध मतों की संख्या 13267 रहा। वही 732 मत अवैध पाए गए। मतों की गिनती शुरू हुई। दूसरे राउंड में 13999 मतपत्रों की गिनती की गई। शिक्षक निर्वाचन क्षेत्र के प्रत्याशी जीवन कुमार ने दूसरी वरीयता में अपना जलवा बनाए

एक नजर

भाजपा महिला मोर्चा अध्यक्ष ने पूर्व गृह राज्य मंत्री को गुलदस्ता दे किया समानित राष्ट्रीय खबर

मधुबनी: बगहा पुलिस जिला के भाजपा के शीर्ष नेतृत्व ने मधुबनी प्रखंड प्रमुख विजया सिंह को बड़ी जिम्मेदारी सौंपी है, जिसमें जिला महिला मोर्चा के अध्यक्ष नियुक्त कर महिलाओं की समस्याओं तथा उनके जिम्मेदारियों की एहसास कराने के लिए सही कदम उठाया है। इसी प्रकरण में बगहा पुलिस जिला के भाजपा अध्यक्ष भूपेंद्र नाथ तिवारी ने विजया सिंह को इसकी जिम्मेदारी सौंपने का कार्य किया है, पद पाकर विजया सिंह ने पडरौना स्थित केंद्रीय पूर्व गृह राज्य मंत्री आरपीएन सिंह से भेंट कर फूलों का गुलदस्ता देकर सम्मानित किया, इस दौरान पूर्व केंद्रीय मंत्री ने कहा कि भाजपा नेत्री विजया सिंह एक जुझारू भाजपा के सिपाही के रूप में कार्य रही हैं, अपनी जिम्मेदारियों का एहसास कर बगहा पुलिस जिला के सुदूर गांव इलाकों तक पहुंच कर केंद्र की भाजपा सरकार के जन कल्याणकारी योजनाओं को जन जन तक पहुंचाएँ, तथा 2024 की संसदीय चुनाव को लेकर गम्भीरता पूर्वक पार्टी के सही फैसले पर खरा उतरने की शत प्रतिशत पहल अवश्य करेंगी, बहरहाल महिलाओं में इतना महिला मोर्चा अध्यक्ष बनने पर काफी खुशी है, अपनी कर्तव्य को बखूबी निभा कर भजपा को आगे तक ले जाने में अपनी अहम भूमिका निभा सकती हैं, इस दौरान धनजय पांडेय, संतोष कुमार, पप्पू कुशवाहा, फुलेना निषाद, मुन्ना कुशवाहा, अशोक कुमार, रंजीत सिंह तथा ओम सिंह आदि दर्जनों भाजपा समर्थक उपस्थित थे।

पोषण रथ के माध्यम से पोषण सम्बंधित जानकारी लोगो तक पहुंचायी गयी



राष्ट्रीय खबर

भितहा: गुरुवार को प्रखंड मुख्यालय गेट पर आइसीडीएस का रथ पहुंचा जिसमें पोषण रथ में लगे एलसीडी के माध्यम से पोषण सम्बंधित जानकारी उपस्थित आगनबाड़ी सेविकाओं और उपस्थित बच्चों तथा आम आवाम लोगो तक पहुंचाया गया जिसमें बिहार सरकार द्वारा पोषण पखवाड़ा के तहत हर जिला और परियोजना में पोषण रथ कि तैनाती कि गयी है, जिसके माध्यम से पोषण सम्बंधित जानकारी दी जानी है। जिसमें पोषण सम्बंधित जानकारी देते हुए माता के गर्भावस्था से लेकर प्रसव तक विभिन्न सावधानियों

सहीत नवजात बच्चों को सीपॉफ मा का दुध देने से लेकर 6 माह से उपर के बच्चों को दुध के आलावा उपरी आहार कि विशेष जानकारी दी गयी। साथ ही साथ मोटे आनाज जी बाजरा, मडुआ, सावा, कोदो, आदि आनाजो के सेवन से कौन कौन से पोषण तत्वों कि प्राप्ति होती है, जिसके सम्बंध में विस्तृत जानकारी दी गयी। वही उक्त पोषण रथ के संचालन के समय आइसीडीएस कार्यपालक माधम से पोषण सम्बंधित जानकारी दी जानी है। जिसमें पोषण सम्बंधित जानकारी देते हुए माता के गर्भावस्था से लेकर प्रसव तक विभिन्न सावधानियों

रामचरित्र मानस के दूसरे दिन हुआ शिव विवाह प्रवचन, निकली झांकी



राष्ट्रीय खबर

भैरोगंज : प्रखंड बगहा-1 के बांसगांव मंझरिया में तीन दिवसीय श्री राम चरित्र मानस नवाह परायण महायज्ञ के दूसरे दिन बुधवार की संध्या साध्वी किशोरी प्रिया रामायणी के द्वारा शिव विवाह कथा सुनाया गया। जिस दौरान भव्य झांकी निकाली गई। जिसमें शिव पार्वती के साथ उनके गण बनाए गए, वही भगवान शिव के विवाह के गीत पर श्रोतागण भक्ति में डूबे रहे एवं नृत्य भी किया पूरा माहौल भक्तिमय रहा। प्रवचन के दौरान कथा वाचिका साध्वी किशोरी प्रिया रामायणी ने कहा कि दुनिया में एक मां बाप ही है जिनका कर्ज कभी भी चुकाया नहीं जा सकता। इसलिए सभी अपने माता-पिता से प्रेम करें एवं उनका सम्मान करें। प्रवचन के दौरान उन्होंने बताया कि दुनिया में

अगलगी में एक घर व दो बंगला जला



राष्ट्रीय खबर

लौरिया : प्रखंड के बंसवरिया पराऊटोला पंचायत के दुमरा गांव में आग लगने से एक घर पूर्ण रुप से जल गया, दो बंगला भी जल गये। मिली जानकारी के अनुसार सुबह करीब दस बजे खाना बनाने के दौरान दुमरा निवासी मोतीलाल साह के घर में आग लग गयी। आग लगने की खबर से दुमरा

सहित अगल बगल के गांव के लोग भी आग बुझाने पहुंच गये। लौरिया थाना को सूचना मिली, तो फायर ब्रिगेड की गाड़ी भी पहुंच गयी। सबने मिलकर आग पर काबु पाया, लेकिन मोतीलाल साह का घर पूर्ण रुप से जल गया, उनके बगल में स्थित रामचन्द्र साह और और शक्ति कुंआर का बंगला भी जल गया।

डीएम ने किया अनुमंडलीय अस्पताल का औचक निरीक्षण

राष्ट्रीय खबर

बगहा : गुरुवार की देर शाम को डीएम कुंदन कुमार ने अनुमंडलीय अस्पताल का किया औचक निरीक्षण। निरीक्षण के दौरान जैसे ही फ्री फायर अस्पताल में डीएम ने प्रवेश किया अचानक एक महिला की मौत हो गई थी। जिसको लेकर किसानों ने हमला का हंगामा करना शुरू कर दिया रीजेंसी दे उपाधीक्षक कच्छ में चले गए उसके उपरांत अन्य सभी अधिकारी मामले को शांत करने में लग गए बताया गया कि मृत महिला सौर्य लालजी महतो की पत्नी कौशल्या देवी शुगर और बीपी के मरीज से तबीयत अधिक बिगड़ने पर इलाज के लिए अस्पताल लाया गया। उसी दौरान चौरवा के बहू हरवा से मोहम्मद व्यास व उनकी पत्नी मनीषा खातून दुर्घटना में जखमी थे उनका इलाज चिकित्सक कर रहे थे और एक



महिला वार्ड नंबर 28 की आशा देवी को मधुमक्खी काट लिया था उसका इलाज कर रहे थे 100 जनों का आरोप था चिकित्सक ने त्वरित कार्रवाई नहीं किया हंगामा को बीडीओ प्रशांत कुमार डीसीएलआर नीरज कुमार सीओ अभिषेक आनंद आदि ने मामले को शांत कराया और महिला के शव को एंबुलेंस से उनके घर भिजवाया दूसरी ओर भवरवा के पास दुर्घटना में जखमी मोहम्मद रियाज अली अनीशा खातून को डीएम ने ही अस्पताल भेजवाया था आज के बाद उन्हें रेफर कर दिया गया इसके उपरांत डीएम ने उपाधीक्षक से स्वास्थ्य सेवाओं के बारे में पूछताछ किया उसके बाद आपातकाल कच्छ में पहुंचकर मरीजों से बात किया। दवा स्थूल और अन्य सुविधाएं निःशुल्क मिल नहीं है या नहीं

इसकी भी पड़ताल किया रिक्वीरमेंटों ने सुविधा मिलने की बात कही डीएम ने प्रभारी उपाधीक्षक डॉक्टर के बी एन सिंह को स्वास्थ्य सेवाएं और बेहतर उपलब्ध कराने का निर्देश दिया। हंगामा की सूचना पर नगर थानाध्यक्ष अनिल कुमार सिन्हा पीकांक आनंद सिंह सहित पुलिस बल मौके पर अस्पताल पहुंची।

भारत जन जागरण दल का जिला सम्मेलन 9 को, राजनीतिक भागीदारी पर होगी चर्चा

राष्ट्रीय खबर

गया: शहर के एक निजी होटल में भारत जन जागरण दल की प्रेस वार्ता आयोजित की गई। प्रेस वार्ता में दल के प्रदेश अध्यक्ष पंकज कुमार सिंह ने कहा कि आगामी 2024 के लोकसभा एवं 2025 के विधानसभा चुनाव में पूरे बिहार में सभी सीटों पर अपनी दावेदारी सुनिश्चित करने के लिए 9 अप्रैल को स्थानीय धर्म सभा भवन में एक दिवसीय जिला कार्यकर्ता सम्मेलन का आयोजन किया गया है। सम्मेलन को दल के राष्ट्रीय अध्यक्ष चौरसिया एम कुमार सहित अन्य प्रांतीय नेता संबोधित करेंगे।



सम्मेलन गया, नवादा, औरंगाबाद, जहानाबाद, अरवल, सासाराम, भुमिआ आदि जिलों के कार्यकर्ताओं को आमंत्रित किया गया है। जिला कार्यकर्ता सम्मेलन को सफल

स्थापना का मूल उद्देश्य गरीब, पिछड़े शोषित वर्गों को न्याय दिलाना है। उन्हें समाज के मुख्यधारा से जोड़ने के लिए पार्टी अभियान चलाएगी। सभी दलों ने चौरसिया समाज को राजनीतिक हाथिए पर रखा है। प्रेस वार्ता में बिहार प्रदेश अध्यक्ष पंकज कुमार, मगध प्रमंडल के प्रमंडलीय अध्यक्ष मनोहर प्रसाद, जिला अध्यक्ष अनुज कुमार, जिला युवा अध्यक्ष त्रिपुरारी कुमार एवं मीडिया प्रभारी आदित्य चौरसिया, कार्यकारणी सदस्य दीपक कुमार एवम छपरा जिला सचिव ललन राय उर्फ पंकज यादव उपस्थित थे।

5 मई को रिलीज होगी मैथिली फिल्म जैक्सन हाल्ट, आज पटना में हुआ ट्रेलर लॉन्च

मनोरंजन के साथ रोजगार का माध्यम भी है सिनेमा : नितिन नीरा चंद्रा

▶▶ अपनी फिल्मों को करें प्रमोट, तभी हमारा सिनेमा बढ़ेगा आगे : नीतू

राष्ट्रीय खबर

पटना : 6 अप्रैल 2023 : मिथिला मखान के लिए नेशनल अवार्ड जीतने वाले लेखक - निर्देशक नितिन नीरा चंद्रा की दूसरी मैथिली फिल्म 'जैक्सन हाल्ट' 5 मई को रिलीज होगी। इससे पहले आज इस फिल्म का धांसू ट्रेलर पटना में भव्य स्तर पर लॉन्च किया गया। यह जानकारी आज नितिन नीरा चंद्रा ने ट्रेलर रिलीज के दौरान दी। उन्होंने बताया कि बिहार के अंदर बिहार की भाषाओं के लोगों को यहाँ काम मिले। यह हमारी कोशिश है।



सिनेमा, मनोरंजन है। साथ ही रोजगार का साधन भी है। इसलिए हमारी कोशिश रहती है कि बिहार के लोगों को रोजगार से जोड़ सकें। फिल्म बन गई है। तकनीकी रूप से समृद्ध फिल्म बनी है। दरभंगा और मधुबनी के लोगों को



इस फिल्म में व्यापक स्तर पर काम करने का मौका मिला। उन्होंने बताया कि यह फिल्म पर आएगी फिल्म को निमाता नीतू चंद्रा श्रीवास्तव ने कहा कि ईंडियन में कोरियन और साउथ ईंडियन और कोरियन भी किसी को नहीं आती फिर भी सब कंटेन्ट के साथ देखते हैं। हमारा मानना है कि कंटेन्ट अगर अच्छा होगा, जमीन से जुड़ा कम होगा तो हमारी फिल्में भी सब टाइल के साथ हमारी फिल्में

भी देखी जाएगी। मैं अभी हॉलिवुड की फिल्म में लीड रोल कर रही हूँ। इसलिए अब मैं अपने लोगों से अपील करूंगी कि आप अपनी फिल्मों को देखें और प्रमोट करें। ताकि हमारा सिनेमा आगे बढ़े और हमारी फिल्मों को भी लोग सब टाइल के साथ देखें। इस अवसर पर नितिन नीरा चंद्रा के साथ हॉलिवुड एक्ट्रेस और फिल्म की निमाता नीतू चंद्रा श्रीवास्तव, फिल्म में मुख्य भूमिका में नजर आने वाले थिएटर आर्टिस्ट दरभंगा के निश्चल अभिषेक, थिएटर आर्टिस्ट सुपौल के राम बहादुर रेणु (ररऊ) मौजूद रहे। आपकों बता दें कि फिल्म 'जैक्सन हाल्ट' की शूटिंग

फास्ट फूड और कोल्ड ड्रिंक का सेवन बीमारियों को दे रहा आमंत्रण: जैन मुनि

गया : जैन धर्म के 24वें तीर्थंकर भगवान महावीर स्वामी जी के 2622 वां जन्म कल्याणक महोत्सव पर शहर में भव्य शोभायात्रा निकाली गई। रमना रोड स्थित दिगंबर जैन मंदिर में जैन अनुयायियों की ओर से महावीर स्वामी जी का जन्मोत्सव हर्षोल्लास पूर्वक मनाया गया। श्री दिगंबर जैन मंदिर में जैन मुनियों के द्वारा दिव्य प्रवचन कार्यक्रम आयोजित किया गया, जिसमें 108 शीतल सागर जी महाराज ने जैन अनुयायियों को अपने दिनचर्या में जियो और जीने दो का पालन करने पर जोर दिया। उन्होंने कहा कि फास्ट फूड, कोल्ड ड्रिंक, डिब्बाबंद फूड रसायन युक्त होते हैं, जो कई तरह की बीमारियों को आमंत्रण दे रहा है। उन्होंने छोटे-छोटे बच्चों को कोल्ड ड्रिंक और डिब्बाबंद पेय पदार्थों को पीने से परहेज रखने को कहा। जानलेवा हो सकता है। उन्होंने महिलाओं को आगाह किया कि सौंदर्य प्रसाधन की सामग्रियों में जानवरों की चर्बी मिली होती है इससे प्रयोग के पूर्व सावधानी बरतनी जरूरी है। जैन मुनि ने जैन मार्गदर्शियों को भगवान महावीर के बताए हुए समुदाय के महिलाएं पुरुष बच्चे एवं बुजुर्ग उपस्थित थे।



गुड फाइडे पर खास- गांधी जी से संबंध रखने वाले पादरी

राज निवास के साथ खड़ी इमारत को पहली नजर में देखने में समझ आने लगता है कि ये कोई सामान्य नहीं हो सकती है। ये अपने अंदर पूरा इतिहास समेटे होगी। इसकी दीवारों और आर्किटेक्चर गुजरे दौर की गवाही देती है। इसके आगे-पीछे हरियाली है। कई ऊंचे-ऊंचे बुजुर्ग छायादार दृश्य लगे हैं। इन पर बैठे परिंदे चंदचहा रहे हैं। आपको अंदर जाने के कुछ हलचल नजर आती है। राजधानी के स्थायी शोर के बीच यह अलग सुकून भरी जगह समझ आती है। ब्रदरहुड हाउस में आजकल गुड फाइडे और फिर इंटर की तैयारियां चल रही हैं। ब्रदरहुड हाउस में फिलहाल छह पादरी रहते हैं। ये संख्या बढ़ भी जाती है। यहां पर विवाहित पादरियों को रहने के लिये ही स्पेस नहीं मिलता। दरअसल दिल्ली में ब्रदरहुड ऑफ दि एसेंजेंट्स क्राइस्ट की स्थापना सन 1877 में हुई थी। इस संस्था का संबंध कैम्ब्रिज यूनिवर्सिटी से है। इन्होंने ही राजधानी में सेंट स्टीफंस कॉलेज और सेंट स्टीफंस अस्पताल की स्थापना की। इन्होंने श्रेष्ठ शिक्षा देने तथा रोगियों का इलाज करने में अतुलनीय योगदान दिया है। सेंट स्टीफंस कॉलेज में देश-विदेश के अनेक राष्ट्राध्यक्ष भी पढ़े हैं। चूंकि ये सब पादरी ब्रदरहुड ऑफ दि एसेंजेंट्स क्राइस्ट से संबंध रखते हैं, इसलिए इन्हें ब्रदर कहा जाता है। ब्रिटेन के क्रिग चार्ल्स



विवेक शुक्ला पत्रकार

दरअसल दिल्ली में ब्रदरहुड ऑफ दि एसेंजेंट्स क्राइस्ट की स्थापना सन 1877 में हुई थी। इस संस्था का संबंध कैम्ब्रिज यूनिवर्सिटी से है। इन्होंने ही राजधानी में सेंट स्टीफंस कॉलेज और सेंट स्टीफंस अस्पताल की स्थापना की। इन्होंने श्रेष्ठ शिक्षा देने तथा रोगियों का इलाज करने में अतुलनीय योगदान दिया है। सेंट स्टीफंस कॉलेज में देश-विदेश के अनेक राष्ट्राध्यक्ष भी पढ़े हैं। चूंकि ये सब पादरी ब्रदरहुड ऑफ दि एसेंजेंट्स क्राइस्ट से संबंध रखते हैं, इसलिए इन्हें ब्रदर कहा जाता है। ब्रिटेन के क्रिग चार्ल्स

तृतीय और उनकी कुछ समय पहले दिवंगत हुई मां राजकुमारी एलिजाबेथ का दिल्ली ब्रदरहुड सोसायटी से लगातार संबंध बना रहा। ये दोनों ब्रदरहुड के केन्द्रों में आते भी रहे। अगर बात क्रिग चार्ल्स की करें तो वे जब अपने देश के राजकुमार थे, वे तब 1997 में दिल्ली आए थे। अपनी उस यात्रा के दौरान वे दिल्ली ब्रदरहुड के करीब तहल्लारपुर में ब्रदरहुड सोसायटी के सेंट जॉन वोकेशालर सेंटर की गतिविधियों को देखने पहुंचे थे। यहां पर समाज के कमजोर तबकों से जुड़े सैकड़ों नौजवानों के लिए एयरकंडीशनिंग, मोटर मैकिनक, ब्यूटिशियन, कारपेंटर, टेलरिंग वगैरह के कोर्स चलाए जाते हैं। राजकुमारी एलिजाबेथ अंतिम बार 1997 में अपने भारत दौरे के समय दिल्ली आई थीं। वह तब ब्रदर्स हाउस भी गई थीं। वहां पर उन्होंने उन पादरियों से मुलाकात की थी। अब अपना एक सदी का सफर पूरा करने वाला है ब्रदरहुड हाउस। यह इधर सन 1925 में बना था। ये देश का एकमात्र आशियाना है, जहां पर अविवाहित पादरी रहते हैं। ब्रदर मोनोदीप डेनियल यहां गुजरे तीन दशकों से रहते हैं। वे मूल रूप से लखनऊ से हैं। दिल्ली आए तो यहां पर ही रहने लगे। वे सेंट स्टीफंस कॉलेज में कुछ सालों तक इंग्लिश भी पढ़ाते रहे हैं। ब्रदर डेनियल बताते हैं कि ब्रदर्स हाउस में रहने वाले पादरियों का अधिकतर समय चर्च, चर्च से जुड़े कार्यों और उन स्कूलों-संस्थानों में गुजरता है जिन्हें वे चलाते हैं। ब्रदर डेनियल उदाहरण के तौर पर दिल्ली से सटे साहिबाबाद के दीन बंधु स्कूल में चले जाते हैं। वहां पर दिल्ली और यूपी के हाशिये पर रहने वाले परिवारों के बच्चे पढ़ते हैं। दीन बंधु स्कूल गांधी जी के परम मित्र सीएफ एंड्रयूज के नाम पर दिल्ली ब्रदरहुड सोसायटी ने स्थापित किया था। इसी का ही है ब्रदरहुड हाउस। सीएफ एंड्रयूज भी इस सोसायटी के सदस्य थे। वे भी ब्रदर हाउस में रहे हैं, जब वह फतेहपुरी चर्च के पास हुआ करता था। यह 1925 से पहले की बातें हैं। सी.एफ.एंड्रयूज सेंट स्टीफंस कॉलेज में अंग्रेजी पढ़ाते थे। वे दक्षिण अफ्रीका में गांधी जी से 1916 में मिले थे। उसके बाद दोनों घनिष्ठ मित्र बने।

अजेय भाजपा के मुकाबले कौन

भारतीय जनता पार्टी का 43वां स्थापना दिवस



भारतीय जनता पार्टी की राजनीतिक यात्रा को 6 अप्रैल को 43 वर्ष पूर्ण हुए हैं पर हमारी वैचारिक राजनीतिक यात्रा 21 अक्टूबर 1951 को डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी की अध्यक्षता में ह्यभारतीय जनसंघ की स्थापना से प्रारम्भ हुई थी। आज हम देश के राजनीतिक परिदृश्य पर दृष्टि डालते तो भाजपा 20 करोड़ से ज्यादा सदस्यों के साथ विश्व में सबसे बड़ा राजनीतिक दल है। केंद्र में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की अगुवाई में एनडीए की सरकार के नौ वर्ष पूरे होने वाले हैं। मोदीजी के नेतृत्व में आज देश की सीमाएं सुरक्षित हैं। हथियारों के मामले में देश आत्मनिर्भर हुआ है और कई देशों को हथियार बेचे जा रहे हैं। आतंकवाद के विरोध में विश्वव्यापी अभियान छेड़ा गया है। देश में नक्सलवाद बहुत सीमित इलाके में बचा है। जनता के हित और कल्याण के लिए उठाए गए कदमों से देश की आर्थिक प्रगति की रफ्तार तेज हुई है। गरीब, किसान, मजदूर, महिलाओं, युवाओं, अनुसूचित जाति और पिछड़ों के लिए चलाई गई योजनाओं से उनकी हालत में सुधार आया है। सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास का नारा मोदीजी के नेतृत्व में पूरी तरह साकार हुआ है। भाजपा का पूरे देश में विस्तार हुआ है। लोकसभा में भाजपा के सदस्यों की संख्या 303 हैं और राज्यसभा में 92 सदस्य हैं। देश के 16 राज्यों में भाजपा की सरकारें हैं। पूर्वोत्तर में भाजपा का परचम फहरा रहा है। आज हम विचार करें कि देश में सबसे लंबे समय तक राज करने वाली कांग्रेस और गैरकांग्रेसवाद का नारा देने वाले राजनीतिक दलों की हालत क्या है। कांग्रेस का विरोध करने वाले नेता कुर्सी के लिए अपने-अपने विचारों और सिद्धांतों को तिलांजलि देते हुए उसकी शरण में जाते रहे हैं। आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का मुकाबला करने के लिए ज्यादातर विरोधी दलों के नेता प्रधानमंत्री पद की दवेदारी के लिए कांग्रेस के समर्थन को लालायित हो रहे हैं। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी के अयोग्य सांसद घोषित होने के बाद तो दलों में खींचतान और बढ़ गई है।



कैलाश विजयवर्गीय स्तंभकार

आज देश में गैरकांग्रेसवाद की प्रासंगिकता पूरी तरह समाप्त हो गई है। सारे विरोधी दलों को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का मुकाबला करने के लिए रणनीति बनानी पड़ रही है। देश की स्वतंत्रता के बाद साठवें दशक में गैरकांग्रेसवाद के नारे की शुरुआत की गई पर स्वतंत्र भारत के पहले प्रधानमंत्री पंडित जवाहरलाल नेहरू और कांग्रेस का मुकाबला करने में डा.मुखर्जी सबसे प्रमुख प्रखर नेता के तौर पर स्थापित हुए थे। जम्मू-कश्मीर में अनुच्छेद 370 लागू करने के विरोध में प्रखर राष्ट्रवादी नेता डा.मुखर्जी ने हूएक देश में दो निशान, दो विधान और दो प्रधान नहीं चलेगा का नारा देकर कांग्रेस को बड़ी चुनौती दी थी। डा.मुखर्जी के बलिदान से जनसंघ के विस्तार को बहुत आघात लगा था। समाजवादी नेता डा.राममनोहर लोहिया ने देश में गैरकांग्रेसवाद का नारा बुलंद करने के लिए जनसंघ का सहयोग लिया था। जनसंघ के नेता और एकात्म मानववाद के प्रणेता पंडित दीनदयाल उपाध्याय ने गैरकांग्रेसवाद नारे को साकार करने के लिए पूरी ईमानदारी से कार्य किया। दीनदयालजी के सहयोग के कारण ही 1967 के चुनावों में नौ राज्यों में शक्तिशाली कांग्रेस को बड़ा झटका दिया गया। हालांकि उस समय भी लोहियाजी के कुछ शिष्य अपने-अपने विचारों और सिद्धांतों को तिलांजलि देते हुए उसकी शरण में जाते रहे हैं। आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का मुकाबला करने के लिए ज्यादातर विरोधी दलों के नेता प्रधानमंत्री पद की दवेदारी के लिए कांग्रेस के समर्थन को लालायित हो रहे हैं। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी के अयोग्य सांसद घोषित होने के बाद तो दलों में खींचतान और बढ़ गई है।

संपादकीय

राहुल प्रकरण बैक फायर कर गया है, भाजपा की सोच

राहुल गांधी को लेकर भाजपा की आईटी सेल का काम उल्टा पड़ गया है। दरअसल चुनावी तैयारियों में जुटी भाजपा की बैठक में पराक्षर रूप से यह बात स्वीकार ली गयी है। इसी वजह से अपने आईटी सेला को खास निर्देश देने के क्रम में भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जेपी नड्डा को इस बारे में बोलना पड़ गया। साथ ही यह भी निर्देश जारी किया गया कि इस आईटी सेल के लिए नये लोगों को जोड़े और प्रधानमंत्री मोदी के नेतृत्व का अधिक से अधिक प्रचार करें। इससे साफ है कि इस बार भी भाजपा नरेंद्र मोदी के नाम के मरोसे ही आगे बढ़ने की रणनीति पर काम कर रही है। दो दिवसीय कार्यशाला में टिवटर, फेसबुक और इंस्टाग्राम का उपयोग करने के तरीके के बारे में बताया गया। कार्यशाला में भाग लेने वाले नेताओं में से एक ने बताया कि नड्डा ने सांसदों से अपने टिवटर हंडल पर चल रही सामग्री की गुणवत्ता जांचने के लिए अपने सोशल मीडिया कर्मियों के साथ नियमित रूप से बातचीत करने को भी कहा। इससे साफ है कि मीडिया के बहुमत से भाजपा की दूरी को बात भी भाजपा को समझ में आ चुकी है।



कार्यशाला में भाग लेने वाले एक ने बताया आईटी सेल के प्रमुख मालवीय का आग्रह तकनीकी पहलुओं पर केंद्रित था, और नेटिजन्स को कैसे जोड़े रखा जाए और आउटरीच कैसे बढ़ाया जाए। मालवीय ने खेद व्यक्त किया कि ज्यादातर सांसद ऐसी सामग्री पोस्ट करने में विफल रहते हैं जिसका बड़ा राजनीतिक प्रभाव

होता है। मालवीय ने एक उदाहरण देते हुए कहा कि 2008 के जयपुर सीरियल धमाकों के एक आरोपी को लाल ही में राजस्थान में रिहा कर दिया गया था, लेकिन अधिकार सांसद अपने सोशल मीडिया हंडल पर अशोक गहलवाल सरकार को घेरने के लिए इस मुद्दे को उठाने में विफल रहे। उन्होंने सांसदों से यूट्यूब पर ध्यान केंद्रित करने के लिए भी कहा, जिसके दर्शकों की संख्या दिन-ब-दिन बढ़ रही है। आईटी सेल प्रमुख ने बताया कि बहुत कम सांसदों के पास खुद के लिए एक समर्पित यूट्यूब चैनल है। वैसे इस बार के चुनाव में भी नगोप के जरिए प्रचार को आगे बढ़ाने की बात कही गयी। पार्टी नेतृत्व ने बताया कि तीनों सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म का इस्तेमाल अलग-अलग लक्षित समूहों को संभाषने के लिए किया जाना चाहिए। 2024 के लोकसभा चुनाव के लिए और अधिक सोशल मीडिया स्वयंसेवकों की भर्ती करने और प्रचार शुरू होने से पहले सभी निर्वाचन क्षेत्रों में सोशल मीडिया सेल स्थापित करने पर ध्यान केंद्रित किया गया था। उन्होंने कहा कि पार्टी की विचारधारा और मोदी के नेतृत्व की ओर आकर्षित होने वाले राष्ट्रवादी युवाओं की ऊर्जा को इस उद्देश्य के लिए उपयोग किया जाना चाहिए। पार्टी नेतृत्व ने वहां विधानसभा चुनाव से पहले पूरे गुजरात में आयोजित सोशल मीडिया कॉन्वेल्वे और उत्तर प्रदेश में अपनाई गई प्रचार रणनीति की सरहना की, जिसके कारण सीएस योगी आखिरकार एक ब्रांड बन गए। वैसे इस कार्यशाला की खास बात यह रही कि सोशल मीडिया प्रमुखों को विपक्ष के हमलों का सकारित रूप से मुकाबला करने के लिए कहा गया था, लेकिन बिना आपा खोए। यह बताया गया था कि जब भी विपक्ष ने प्रधानमंत्री और पार्टी पर हमला किया, तो जनता ही हमला बिना शांत हुए सम्य तरीके से होना चाहिए। यह तथ्यों और आंकड़ों के साथ होना चाहिए। साधारण सोशल मीडिया पोस्ट की तुलना में इसकी लंबी उम्र है। भाजपा अध्यक्ष जे पी नड्डा ने मंगलवार को पार्टी की सोशल मीडिया टीमों से संगठन के मूल्यांकन का पालन करने और राजनीतिक प्रवचन के स्तर को कम करने से बचने के लिए कहा, चाहे विपक्ष जो भी कहानी चुनता हो। इस एक बात से साफ है कि पार्टी यह मान चुकी है कि राहुल गांधी के खिलाफ हाल का अभियान उल्टा असर छोड़ गया है। पार्टी नेताओं ने कहा कि दिन भर की कार्यशाला का संचालन भाजपा के राष्ट्रीय महासचिव (संगठन) बी एल सतोष, राष्ट्रीय महासचिव विनाद तावड़ और संगठन के सोशल मीडिया और आईटी विभाग के प्रभारी अमित मालवीय ने किया। सत्र में सभी 36 राज्यों और केंद्र शासित प्रदेशों की भाजपा सोशल मीडिया टीमों में भाग लिया। उन्होंने यह भी रेखांकित किया कि कैसे सोशल मीडिया समासामयिक मुद्दों पर समय पर प्रतिक्रिया देने का प्राथमिक साधन बन गया है। भाजपा अध्यक्ष जे पी नड्डा ने राज्य की टीमों को सबका साथ, सबका विकास, सबका विश्वास, सबका प्रयास के पार्टी के मूल्यों का पालन करने का आग्रह किया और उनसे कहा कि वे राजनीतिक प्रवचन के स्तर को कम करने में लियत न हों, भले ही विपक्ष कोई भी कहानी चुनता हो। स्पष्ट है कि भाजपा वर्ष 2024 के लोकसभा चुनाव के लिए सूचना प्रसार के स्तर पर कमर कसकर तैयार है। इन तैयारियों से यह प्रतीत होता है कि राहुल की भारत जोड़ो यात्रा के बाद के घटनाक्रमों में भाजपा को नये सिरे से सोचने पर मजबूर कर दिया है।

जानकारी

क्रिस्टल वर्ल्ड



क्रिस्टल वर्ल्ड को हरिद्वार का 'बेस्ट एंटरटेनमेंट डेस्टिनेशन' माना जाता है। गंगा की पवित्र भूमि में 18 एकड़ भूमि पर फैले क्रिस्टल वर्ल्ड वाटर पार्क में 18 से अधिक रोमांचकारी जल की सवारी कर सकते हैं। इसके अलावा कई अन्य खेलों और गतिविधियों के अलावा यहां प्रसिद्ध 5 डी वाटर राइड भी उपलब्ध है। पार्क को निजी पार्टियों, शादियों और अन्य कार्यों की मेजबानी करने के लिए भी जाना जाता है। परिवार के साथ यहां अच्छा समय बिताया जा सकता है। भारत माता मंदिर हरिद्वार का दूरिस्ट डेस्टिनेशन इस मंदिर को मदर इंडिया टेम्पल के नाम से भी जाना जाता है। इस धार्मिक मंदिर की स्थापना स्वामी सत्यमित्रानंद गिरि ने की थी। 1983 में इस मंदिर का उद्घाटन तत्कालीन प्रधानमंत्री श्रीमती इंदिरा गांधी ने किया था।

सजा का मापदंड

बाहुत समय पहले हरिशंकर नाम का एक राजा था। उसके तीन पुत्र थे और अपने उन तीनों पुत्रों में से वह किसी एक पुत्र को राजगद्दी सौंपना चाहता था। पर कैसे? राजा ने एक तरकीब निकाली और उसने तीनों पुत्रों को बुलाकर कहा अगर तुम्हारे सामने कोई अपराधी खड़ा हो तो तुम उसे क्या सजा दोगे? पहले राजकुमार ने कहा कि अपराधी को मौत की सजा दी जाए तो दूसरे ने कहा कि अपराधी को काल कोटरी में बंद कर दिया जाये। अब तीसरे राजकुमार की बारी थी। उसने कहा कि पिताजी सबसे पहले यह देख लिया जाये कि उसने गलती की भी है या नहीं। इसके बाद उस राजकुमार ने एक कहानी सुनाई किसी राज्य में राजा हुआ करता



था, उसके पास एक सुन्दर सा तोता था। वह तोता बड़ा बुद्धिमान था, उसकी मीठी वाणी और बुद्धिमता की वजह से राजा उससे बहुत खुश रहता था। एक दिन की

बात है कि तोते ने राजा से कहा कि मैं अपने माता-पिता के पास जाना चाहता हूँ। वह जाने के लिए राजा से विनती करने लगा। तब राजा ने उससे कहा कि ठीक है पर तुम्हें पांच दिनों में वापस आना होगा। वह तोता जंगल की ओर उड़ चला, अपने माता-पिता से जंगल में मिला और खुब खुश हुआ। ठीक पांच दिनों बाद जब वह वापस राजा के पास जा रहा था तब उसने एक सुन्दर सा उपहार राजा के लिए ले जाने का सोचा। वह राजा के लिए अमृत फल ले जाना चाहता था। जब वह अमृत फल के लिए पर्वत पर पहुंचा तब तक रात हो चुकी थी। उसने फल को तोड़ा और रात वहीं गुजारने का सोचा। वह सो रहा था कि तभी एक सांप आया और उस फल को खाना शुरू कर दिया। ...जारी।

5000mAh बैटरी, 8MP कैमरा के साथ आज होगा लॉन्च!

नई दिल्ली : Poco C51 कथित तौर पर भारत में 7 अप्रैल को लॉन्च होने वाला है। Xiaomi के सब-ब्रांड वाला सी-सीरीज स्मार्टफोन Flipkart के जरिए एंटी ले सकता है। हालांकि खबर लिखते वक्त लिस्टिंग वेबसाइट से हटा दी गई थी। स्क्रीनशॉट लिस्टिंग से पता चलता है कि Poco C51 में 6.52 इंच की डिस्प्ले और MediaTek Helio G36 SoC मिलेगा। पोको के आगामी फोन में 5,000mAh की बैटरी भी मिल सकती है। Poco C51 IZY Redmi A2+ का रिब्रांड होने की उम्मीद है। Fonearena की एक रिपोर्ट में Flipkart पर Poco C51 का एडवर्टाइजमेंट देखा गया है। ऐसा लग रहा है कि लिस्टिंग को ई-कॉमर्स वेबसाइट से हटा दिया गया है। लिस्टिंग के स्क्रीनशॉट से फोन की लॉन्च तारीख और स्पेसिफिकेशन का पता चला है। यह फोन भारत में 7 अप्रैल



को दोपहर 12 बजे पेश हो जाएगा। Poco C51 के फीचर्स और स्पेसिफिकेशंस लिस्टिंग के अनुसार, Poco C51 एंड्रॉयड 13 (गो एडिशन) पर काम करेगा। इस फोन में 6.52 इंच की डिस्प्ले के साथ सेल्फी कैमरा के लिए होल पंच कटआउट होगा। प्रोसेसर की बात करें तो यह फोन MediaTek Helio G36 SoC से लैस होगा। इस फोन में 4GB RAM होगी, जिसे 3GB वचुंअल रैम के जरिए 7GB तक बढ़ाया जा सकता है। लिस्टिंग से पता चलता है कि पोको सी51 के रियर में 8 मेगापिक्सल का ड्यूल रियर कैमरा होगा। यह फोन रियर माउटेड फिंगरप्रिंट सेंसर के साथ आएगा। बैटरी बैकअप की बात करें तो फोन में 5,000mAh की बैटरी दी जाएगी। Poco C51 के Redmi A2+ के रिब्रांडेड वर्जन के तौर पर एंटी करने की संभावना है, जिसे बीते हफ्ते मार्च में चुनिंदा ग्लोबल मार्केट में लॉन्च किया गया था।

“श्री हनुमान जयंती” की आपकी हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं। अपरिणित बल, ज्ञान और संयम के पर्याय संकटमोचन, परबन रामनक हनुमान जी को नमो से हर घर-आंगन में सुख, समृद्धि और आनंद का वास हो, सबका मंगल और कल्याण हो; यही प्रार्थना करते हैं। शिवराज सिंह चौहान मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री

“एक साथी, अमिभावक और भगवान राम के भक्त को श्रद्धांजलि, टीम इस पवित्र अनावरण के साथ हनुमान जन्मोत्सव के उत्साह को और बढ़ाती है। उन्होंने लिखा, “राम के भक्त और रामकथा के प्राण जय पवनपुत्र हनुमान!” ओम राजत बाँलिवुड निर्देशक

प्रदेश >> अपडेट

जान से मारने की धमकी, नहीं डरे

छतरपुर (पलामू) गुलाबचंद प्रसाद अग्रवाल कॉलेज सड़मा, छतरपुर में गुरुवार को झारखंड के शिक्षा मंत्री जगरनाथ महतो के निधन पर शोक सभा का आयोजन कर दिवंगत आत्मा के शांति के लिए दो मिनट का मौन रखा गया। प्रभारी प्राचार्य जितेंद्र कुमार शोकसभा में जानकारी देते हुए कहा कि शिक्षा मंत्री कई दिनों से बीमार चल रहे थे। चैनई के एमजीएम अस्पताल में आज उन्होंने अंतिम सांस ली। उनकी कमी झारखंड वासियों को हमेशा खलेगी। शोक सभा व्यक्त करने के बाद सरकार के आदेशानुसार कॉलेज में छुटी कर दी गई। मौके पर प्रो. इंदु कुमारी, प्रो. अपराजिता प्रकाश, प्रो. अकलेश कुमार सिंह, प्रो. राजकिशोर लाल, प्रो. सुनीता कुजूर, आनंद, बबलू, आलोक ठाकुर, अंजनीना खाखा, रंजिना तिग्गा आदि मौजूद थे।

कार्रवाई

अवैध खनन के खिलाफ डीएमओ आनंद कुमार ने पाटन में की छापेमारी

अवैध खनन में संलिप्त व्यक्ति जाएंगे जेल

▶ अवैध रूप से पत्थर डस्ट ले जा रहे दो ट्रैक्टर जप्त, थाना को किया सुपुर्द

▶ जांच के बाद कार्रवाई का दिया निर्देश

▶ अवैध खनन, परिवहन एवं भंडारण बर्दाश्त नहीं, संलिप्त लोगों पर होगी कड़ी कार्रवाई: विसपुते श्रीकांत यशवंत: प्रशिक्षु आइएएस सह अंचलाधिकारी पाटन

राष्ट्रीय खबर

मेदिनीनगर (पलामू): अवैध खनन, भंडारण व परिवहन को लेकर जिला खनन पदाधिकारी आनंद कुमार गुरुवार को जिले पाटन पहुंचे, जहां अंचलाधिकारी सह प्रशिक्षु आइएएस विसपुते श्रीकांत यशवंत एवं थाना प्रभारी के साथ अवैध खनन, परिवहन एवं भंडारण के खिलाफ पाटन थाना क्षेत्र अंतर्गत विभिन्न स्थलों



पर छापेमारी की। छापेमारी के दौरान पाटन थाना के समीप सड़क पर पत्थर डस्ट को लेकर जिला खनन पदाधिकारी एवं प्रभारी के द्वारा जांच कर कार्रवाई करने की बात कही गयी।

इन ट्रैक्टर को किया गया डस्ट के साथ जप्त

अवैध खनन, परिवहन एवं भंडारण को लेकर अंचलाधिकारी सह प्रशिक्षु आइएएस विसपुते

श्रीकांत यशवंत एवं जिला खनन पदाधिकारी आनंद कुमार के नेतृत्व में पाटन थाना के समीप अवैध पत्थर डस्ट ले जाते इन ट्रैक्टर को दो सौ सौफटी डस्ट के साथ जप्त किया गया।

(1) स्वराज ट्रैक्टर, मॉडल संख्या-735एवसटी, बिना पंजीयन संख्या के ।

(2) महिन्द्रा ट्रैक्टर, मॉडल

संख्या-बी275डीआई बिना पंजीयन के ।

विसपुते श्रीकांत यशवंत, अंचलाधिकारी पाटन सह प्रशिक्षु आइएएस ने अवैध खनन, भंडारण एवं परिवहन में संलिप्त व्यक्तियों को चेताया है कि पाटन अंचल अंतर्गत किसी भी स्थान पर अवैध खनन, परिवहन एवं भंडारण नहीं हो अन्यथा अवैध खनन, परिवहन एवं भंडारण में संलिप्त व्यक्तियों की खैर नहीं। उन्होंने स्पष्ट कहा है कि अवैध खनन कार्य में संलिप्त व्यक्तियों की पहचान को लेकर प्रशासन लगातार छापेमारी कर रही है, ऐसे कार्य में संलिप्त व्यक्तियों पर कड़ी कार्रवाई की जाएगी।

जिला खनन पदाधिकारी आनंद कुमार ने कहा है कि अवैध खनन किसी भी हालत में बर्दाश्त नहीं होगा। उन्होंने कहा कि ऐसे कार्य में संलिप्त व्यक्तियों पर कार्रवाई करते हुए जेल भेजा जाएगा।

छतरपुर बीडीओ अशोक कुमार को पीपरा बीडीओ का प्रभार मिलने पर दी बधाई



राष्ट्रीय खबर

हरिहरगंज/पलामू : पीपरा बीडीओ अनीता केरकेट्टा के मातृत्व अवकाश में चले जाने के बाद जिले के छतरपुर बीडीओ अशोक कुमार को पीपरा प्रखंड विकास पदाधिकारी के रूप में प्रभार ग्रहण करने पर एनसीपी नेताओं सहित कई गणमान्य व्यक्तियों ने बधाई दी है।

इस दौरान बीते बुधवार को एनसीपी नेता पीपरा प्रखंड के 20 सूत्री अध्यक्ष रविंद्र कुमार सिंह, जिला कुशती संघ के अध्यक्ष अमरनाथ सिंह उर्फ कान्हा सिंह, मधुबाना पंचायत के मुखिया राजेश राजवंशी, मरेगा बीपीओ प्रभात

कुमार सहित कई गणमान्य व्यक्तियों ने नए बीडीओ से मुलाकात कर उन्हें बधाई दी। इसकी जानकारी जिला कुशती संघ के अध्यक्ष अमरनाथ सिंह उर्फ कान्हा सिंह ने दी। उन्होंने कहा कि इस अवसर पर प्रभारी बीडीओ को सामूहिक पुष्प गुच्छ भेंट कर उन्हें सम्मानित किया गया। इस दौरान बीडीओ ने कहा कि प्रखंड के सभी क्षेत्रों का समुचित विकास पर विशेष ध्यान रखा जाएगा। वहीं सरकार की विकास योजनाओं और कल्याणकारी कार्यक्रमों को अंतिम व्यक्ति तक पहुंचाने की पूरी कोशिश की जाएगी।

सरकार के उदासीन रवैया के खिलाफ इंटक का जनाक्रोश महा रैली सरकार ने निर्णय नहीं लिया तो सभी जिलों में होगा जोरदार आंदोलन: बीनू

▶ सरकार बालू घाटों की बंदोबस्ती करे या आम लोगों के लिए बालू फ्री करे

राष्ट्रीय खबर

हुसैनाबाद/ पलामू: हुसैनाबाद विधानसभा क्षेत्र समेत राज्य में बालू की किल्लत को लेकर विकास कार्य प्रभावित है। मजदूर पलायन को बजबूर है। इस समस्या को लेकर इंटक के प्रदेश प्रदेश महासचिव विनय कुमार सिंह उर्फ बीनू सिंह ने हुसैनाबाद अनुमंडल मैदान से जनाक्रोश ट्रैक्टर बाइक रैली का आयोजन किया। दो किलोमीटर में बाइक चार पहिया व ट्रैक्टर कतार में दिखा। बाडेपुर उच्च विद्यालय के मैदान में एक दिवसीय धरना दिया गया। धरना के बाद अनुमंडल पदाधिकारी हुसैनाबाद के मध्यम



मूक दर्शक बनी है। अब जनता, मजदूर, गाड़ी मालिक, दुकानदार सभी के सब्र का बांध टूट चुका है। इसी का परिणाम रैली में नजर आया। उन्होंने कहा कि सरकार के मुखिया बालू का अवैध कारोबार अपने अधिकारियों के मध्यम कराकर सरकारी खजाने में संध लगा रहे हैं। यह जनता के साथ बड़ा धोखा है। जिसे किसी कीमत पर बर्दाश्त नहीं किया जा सकता है। उन्होंने कहा कि झारखंड के बालू घाटों की बंदोबस्ती नहीं करने के पीछे बड़ा खेल चल रहा है।

सजायापता कैदी विशेष परिस्थिति में पेट्रोल का आवेदन दे सकते हैं: एलएडीसी काउंसिल

राष्ट्रीय खबर

मेदिनीनगर: सजायापता कैदी विशेष परिस्थिति में पेट्रोल का आवेदन दे सकते हैं साथ ही जिनका जमानत न्यायालय से हो गया है व बेलबॉण्ड दाखिल नहीं कर पा रहे हैं ऐसे कैदियों से मिलकर उन्हें बेलबॉण्ड दाखिल करने में आ रहे अड़चन कि जानकारी बुधवार को लिगल एड डिफेंस काउंसिल के अधिवक्ताओ ने जानकारी प्राप्त किया बिंदित हो कि डालसा के माध्यम से 73 कैदी की पहचान की गई थी। जिनका जमानत हो चुका है, परंतु बेलबॉण्ड दाखिल नहीं कर पाए हैं ऐसे लोगों से मिलकर उनके मामले की जानकारी ली गई जेल में वैसे कैदी है जो दो, चार, 10 व 20 केस में भी अभियुक्त हैं परंतु कुछ केस में जमानत नहीं मिल पाया है इस कारण जेल में बंद है इस मौके पर एल ए डी सी के डिटटी चीफ संतोष कुमार पांडेय ने कहा कि

जेल में बंद सजायापता कैदी विकट परिस्थिति में पेट्रोल पर रिहा होने के लिए आवेदन दे सकते हैं उन्होंने जेल में कैदियों को मिलने वाली सुविधाओं के बारे में जानकारी दी उन्होंने कहा कि पेट्रोल पर उन्हीं लोगों को जेल से छोड़ा जाता है जिन अपराधियों ने कम से कम एक वर्ष जेल की सजा काटी है। ऐसे पात्र लोगों को एक माह के लिए पेट्रोल देने का प्रावधान है उन्होंने कहा कि पेट्रोल उन्हीं को मिलता है जिनके परिवार के किसी सदस्य की गंभीर बीमारी है। परिवार के किसी सदस्य की मृत्यु या दुर्घटना हो गई है, परिवार के सदस्य की शादी है, अपराधी को जेल की सजा मिलने से पहले उसका किसी प्रकार का सरकारी कार्य अधूरा रह गया हो तो उस सरकारी कार्य को पूरा करने के लिए भी पेट्रोल पर रिहा किया जाता है साथ ही यदि अपराधी अपनी संपत्ति को वसीयत बनाना चाहता है

तो उसे पेट्रोल मिल सकती है। उन्होंने कहा कि यदि अपराधी को अपनी संपत्ति बेचनी हो तो उसके लिए कैदी पेट्रोल ले सकता है यदि कैदी किसी ऐसे किसी रोग से ग्रसित है जिसका इलाज जेल के चिकित्सालय में नहीं हो सकता तो इलाज कराने के लिए कैदी को पेट्रोल दिया जाता है। फोर्ट में केस चल रहा है तो भी पेट्रोल देने का प्रावधान है सजायापता कैदी को प्रशासन, जेल अधीक्षक पेट्रोल देते हैं पेट्रोल के लिए नियम और शर्तों का पालन करना बेहद जरूरी होता है। उन्होंने कहा कि पेट्रोल के लिए कारागार अधिकारी राज्य सरकार को रिपोर्ट सौंपने पर हैं और सक्षम प्राधिकारी माननीय विचारों पर पेट्रोल देने पर अंतिम निर्णय लेते हैं। यदि पेट्रोल खारिज कर दी जाती है तो दोषी उच्च न्यायालय में सक्षम प्राधिकारी के आदेश को चुनौती दे सकता है।

जमीन माफियाओं का मनोबल सातवें आसमान पर: शत्रुघ्न

राष्ट्रीय खबर

मेदिनीनगर : बिकुआ (पाटन) के ग्रामीणों द्वारा स्थानीय कचहरी प्रांगण मेदिनीनगर में क्रमिक भूख हड़ताल के दूसरे दिन झारखण्ड क्रांति मंच के संस्थापक सह केन्द्रीय अध्यक्ष शत्रुघ्न कुमार शत्रु ने बिकुआ ग्राम में बन्दोबस्ती से प्राप्त ग्रामीणों की जमीन पर ग्रामीण बसावट के नजदीक अवैध भग्नाचलाकर मिट्टी प्रदूषण, जल प्रदूषण व वायु प्रदूषण की खूली छूट देनेवाले जिला प्रशासन की कड़ी आलोचना करते हुए कहा है कि पूरे जिले में राष्ट्रीय हरित प्राधिकरण के मानकों का खूला उल्लंघन करते हुए मिट्टी, पत्थर, कोयला, जल, जंगल, जमीन व खान माफिया के लोग पलायन के पर्यावरण के साथ भीषण खिलावाड़ कर रहे हैं, जो गंभीर चिंता का विषय है। सभा को सम्बोधित करते हुए जेकेएम



अध्यक्ष ने कहा कि पलामू में माफियाओं व प्रशासनिक पदाधिकारियों के गठजोड़ द्वारा वन अधिनियम 1927 के साथ ही भारतीय संविधान के अनुच्छेद 21, 48, 51 (छ) व विस्फोटक अधिनियम 1884 का खूला उल्लंघन किया जा रहा है, जिस पर पलामू के मौनी बाबा वन चुके सांसद श्री बी०डी०राम व सभी विधायक मौन साधे हुए हैं। उन्होंने कहा कि आज आन्दोलन

के दूसरे दिन भी प्रशासनिक अधिकारियों ने हड़तालियों से मिलना जरूरी नहीं समझा है, जो उनकी उदासीनता को दर्शाता है। कार्यक्रम की अध्यक्षता रंजीत सिंह व संचालन जितेंद्र सिंह ने किया, रामसुरत, मांझी, नारद मांझी, कलीम अंसारी, रामपति देवी, उदेश्वर भुईयां, चन्द्रधर साल, राजेश्वर मांझी, संतोष मांझी आदि क्रमिक भूख हड़ताल में शामिल थे।

108 एंबुलेंस चालक हड़ताल पर

राष्ट्रीय खबर

मेदिनीनगर: मेदिनीराय मेडिकल कॉलेज 108 एंबुलेंस चालक व कर्मियों ने पलामू उपयुक्त को आवेदन देकर कहा है कि 108 एंबुलेंस के तहत हम सभी ईएमटी एवं चालक ड्राइवर पद पर कार्यरत हैं। विगत 05 माह से पलामू जिला के तहत हमारा वेतन का भुगतान नहीं किया जा रहा है, जिसके कारण हमारे जैसे अल्प वेतन वाले कर्मियों के सामने भुखमरी का संकट खड़ी हो गयी है, जबकि हक लोगों ने 24,7 घटा सेवा दे रहे है। हम सभी ने अपनी ज्ञान की परवाह किए बगैर सभी लोगों को अपनी हर प्रकार की सेवाएं प्रदान की हमे माह नवंबर 2022 से अभी तक का वेतन भुगतान नहीं हुआ है, जबकि और सभी स्वास्थ्य विभाग कर्मी का वेतन भेजा जा चुका है। वेतन के अभाव मे हमारे सामने तंगी उत्पन्न हो गयी है, जिसके कारण भुखमरी की स्थिति हो गयी है, एवं हम सभी कर्मियों अत्यंत तनाव मे है, हम सभी को पिछले कुछ दिनों से वेतन भुगतान के बारे मे पुछने पर कभी बोला जा रहा है कि अभी जल्द ही वेतन भुगतान हो जायेगा किया नहीं जा रहा है, इसके कारण भुखमरी की स्थिति हो गयी है, हम सभी को नौकरी से निकालने कि बात बोली जाती हैं और निकाल दी जाती जो कि



कुछ कर्मचारियों का बिना कुछ गलती किए बगैर निकाल दी गई है। 108 एंबुलेंस चालक कर्मचारियों का वेतन पूरी भुगतान की जाए एवं मासिक वेतन भुगतान की जाए। 6. 5 साल पहले ऐसा नहीं कहा जा रहा था। 7. मोबाईल चार्जर खराब होने पर बोला जा रहा है कि खुद से खरीद लो। 8. टायर पेंचर होने पर भी बोला जा रहा है कि खुद से बनाओ। अतः महोदय से सादर अनुरोध है कि कृपया हमारे वेतन भुगतान (टोटल) एवं नौकरी हेतु आवश्यक कार्रवाई करने की कृपा करें एवं हम लोगों का वेतन भुगतान समय-समय पर दिया जाए। अथवा दिनांक 05-04-2023 दिन बुधवार शाम 16:00 बजे से हमलोग अनिश्चित काल के लिए हड़ताल पर चले जायेंगे और हमलोग अपने-अपने कदम और अपनी आवाज आगे बढ़ायेंगे ताकि हमलोगों का वेतन भुगतान हो सके।

अभी तक जो स्टाफ बैठा हुआ है उसको डयुटी दिया जाय 15. अब हम सभी कर्मचारियों का वेतन पूरी भुगतान की जाए एवं मासिक वेतन भुगतान की जाए। 6. 5 साल पहले ऐसा नहीं कहा जा रहा था। 7. मोबाईल चार्जर खराब होने पर बोला जा रहा है कि खुद से खरीद लो। 8. टायर पेंचर होने पर भी बोला जा रहा है कि खुद से बनाओ। अतः महोदय से सादर अनुरोध है कि कृपया हमारे वेतन भुगतान (टोटल) एवं नौकरी हेतु आवश्यक कार्रवाई करने की कृपा करें एवं हम लोगों का वेतन भुगतान समय-समय पर दिया जाए। अथवा दिनांक 05-04-2023 दिन बुधवार शाम 16:00 बजे से हमलोग अनिश्चित काल के लिए हड़ताल पर चले जायेंगे और हमलोग अपने-अपने कदम और अपनी आवाज आगे बढ़ायेंगे ताकि हमलोगों का वेतन भुगतान हो सके।

जगरनाथ महतो को दी गई श्रद्धांजलि

पेटरवार : पेटरवार झारखंड के गद्दार नेता व कैबिनेट मंत्री जगरनाथ महतो के आकस्मिक निधन पर पेटरवार स्थित गोमिया विधायक के आवासीय कार्यालय में विधायक डॉ लबोदर महतो के नेतृत्व में गुरुवार को एक शोक सभा का आयोजन किया गया। शोक सभा में मौजूद आजसू कार्यकर्ताओं ने दो मिनट का मौन धारण कर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। अपने शोक संदेश में विधायक ने कहा कि हमारे जगरनाथ दा नहीं रहे। यह हमारे लिए और झारखंड के लिए अपूरणीय क्षति है। आज झारखंड ने अपना एक महान आंदोलनकारी जुझारू कर्मठ और जनप्रिय नेता को खो दिया है। चैनई में इलाज के दौरान जगरनाथ महतो का निधन हो गया। परमात्मा दिवंगत आत्मा को शांति प्रदान कर शोकाकुल परिवार को दुख की इस विपत्त घड़ी में सहन करने की शक्ति प्रदान करें। उन्होंने कहा कि उनके निधन से हम अभिभावक विहीन हो गए हैं। कहा कि केवल बोकारो ही नहीं बल्कि सम्पूर्ण झारखंड अभिभावक विहीन हो गया है। कहा कि वे झारखंड आंदोलन से लेकर 1932 का सितियान हो या स्थानीय नियोजन नीति का मामला हो को लेकर काफी लागू कराने की दिशा में प्रखर होकर पहल की थी लेकिन उनका यह सपना अधूरा रह गया।

कई जगहों पर मना बीजेपी का स्थापना दिवस

राष्ट्रीय खबर

हरिहरगंज/पलामू : भाजपा नेताओं और कार्यकर्ताओं ने गुरुवार को शहरी क्षेत्र के कई अलग अलग जगहों पर बीजेपी का 44 वां स्थापना दिवस समारोह का आयोजन किया। इस दौरान शहर के न्यू सब्जी मंडी में भाजयुमो जिला उपाध्यक्ष राजीव रंजन नेतृत्व में उनके आवास पर आयोजित भारतीय जनता पार्टी का स्थापना दिवस के मौके पर संगठन को मजबूत करने का सामूहिक संकल्प के साथ ही पार्टी के विचारधारा को जन जन तक पहुंचाने का संकल्प लिया गया। इस अवसर पर देश के



प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी के मन की बात प्रोग्राम को सुना गया। मौके पर उपस्थित विनोद पासवान, पूर्व मुखिया अवधेश मेहता, दिनेश पासवान राजेश रंजन मिश्रा, राहुल विश्वकर्मा,

रंजीत कुमार, मनीष मेहता, रंजीत कुमार, प्रकाश कुमार, अजय कुमार, शशोक कुमार, विवेक कुमार, शशि कुमार, अजीत कुमार, अरविंद यादव बलराम ठाकुर, विजय प्रजापति,

विकास भुईयां, बलराम ठाकुर, इत्यादि लोग उपस्थित थे। उधर भाजपा मंडल अध्यक्ष बलू बलराम की अध्यक्षता में भी भाजपा नेताओं कार्यकर्ताओं ने पार्टी कार्यालय में स्थापना दिवस मनाकर संगठन के प्रति अपनी निष्ठा जताई। कार्यक्रम की शुरुआत वंदेमातरम गीत गाकर की गई। मंडल अध्यक्ष ने बताया कि इस अवसर पर बीजेपी के वरिष्ठ नेता मुन्ना विश्वकर्मा, सांघव प्रतिनिधि अरुण मिश्रा, विजय यादव, अशोक कुमार सिंह, रामलखन प्रसाद, भीमसेन शर्मा, चन्दन जायसवाल आदि मौजूद थे।

खसरा-रूबैला संक्रामक रोग है जो वायरस से फैलता है: सिविल सर्जन

▶ संक्रमण से बचाव के लिए समाज को जागरूक करने की जरूरत : हाजी आलम

राष्ट्रीय खबर

गोड्डा: खसरा एक जानलेवा रोग है जो कि वायरस द्वारा फैलता है बच्चे में खसरे के कारण विकलांग तथा असमय मृत्यु हो सकती है। यह बातें अनंत कुमार झा सिविल सर्जन गोड्डा ने आज अपने कार्यालय के सभागार में खसरा और खसरा टीकाकरण अभियान के तहत मुस्लिम एवं ईसाई धर्म गुरुओं व हज कमेटी के सदस्यों के साथ जागरूकता शिविर को संबोधित करते हुए कही उन्होंने कहा कि रूबैला भी एक संक्रामक

रोग है जो वायरस द्वारा फैलता है इसके लक्षण खसरा रोग जैसे ही होते हैं यह लड़का और लड़की दोनों को संक्रमित कर सकता है ये विमारी भुण तथा नवजात शिशु के लिए घातक हो सकता है। इस मौके पर नोडल पदाधिकारी डॉ पी एन द्रवे ने बताया कि इस अभियान के अंतर्गत 9 माह से 15 वर्ष तक के आयु वर्ग के बच्चों को यह टीका लगाया जाएगा शिविर में मौजूद विश्व स्वास्थ्य संगठन के डाक्टर सुरभित गुप्ता ने कहा कि यह अभियान 12 अप्रैल से आरंभ होगा जिसके लिए हमलोगों को विशेष रूप से मस्तिन्ध मॉदिर या चर्च में होने वाले धार्मिक सभाओं जुमे की नमाज रविवार या मंगलवार की सभा में इस

टीकाकरण का प्रचार चर्चा व जागरूकता करने का निदेश प्राप्त है जिसके तहत आप लोगों को से चर्चा की जा रही है। डॉ गुप्त ने बताया कि यदि किसी बच्चे को बुखार या आंखों में लाली के लक्षण दिखाई दे या कोई बच्चा बेहद कमजोर या थका हुआ महसूस करे तो मेडिकल अधिकारी ए एन एम को सूचित करें। मौके पर राज्य हज समिति के पूर्व सदस्य सह जिला हज कोडिनेटर हाजी इकरारुल हसन आलम ने कहा कि रमजान चल रहा है जिसमें नमाम लोग रोजे की हलत में रहते हैं और सभी मद्रसों में रमजान की इलाज चल रही है इसलिए ईद के बाद टीकाकरण अभियान में अल्पसंख्यक समुदाय की भागीदारी होगी।

शहर >> अपडेट

शोक सभा का हुआ आयोजन
कुड़ु : शिक्षा मंत्री जगरनाथ महतो के निधन पर गुरुवार को बीडीओ मनोरजन कुमार की अध्यक्षता में कुड़ु प्रखंड मुख्यालय परिसर में शोक सभा का आयोजन किया गया। शोक सभा में दो मिनट का मौन रखकर मृतक की आत्मा की शांति को लेकर इश्वर से प्रार्थना की गई। साथ ही दुख की इस घड़ी में परिजनों को शक्ति प्रदान करने की प्रार्थना की गई।

सिटी अपडेट्स >>

शिक्षा मंत्री के निधन पर शोक जताया
मरकच्चो : झारखंड के शिक्षा मंत्री जगरनाथ महतो के असाध्यिक निधन से राज्य को अपूरणीय क्षति हुई है। मरकच्चो प्रखंड बीस सूत्री क्रियान्वयन समिति अध्यक्ष रविशंकर सिंह की अध्यक्षता में प्रखंड बीस सूत्री कार्यालय में दो मिनट का मौन धारण कर उनको भावपूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित किया गया। श्रद्धांजलि सभा में मरकच्चो प्रखंड कार्यालय के प्रभारी अंचल निरीक्षक आलोक शर्मा, राजेश राम, राजू माली, प्रयाग महतो, सुखदेव सिंह उपस्थित थे।

अभिव्यक्तों को किया गया जागरूक

डॉ.दीपक कुमार, एसएमओ वर्द्ध हेल्थ आगेनिजेशन, डॉक्टर आशीष राज जिला नोडल पदाधिकारी, कोडरमा साथ ही उनके सहयोगी अनिल कुमार व सुनील कुमार शामिल हुए। डॉ. दीपक ने बच्चों में होने वाले बीमारी मिजेल्स व रुबेला जिसे आम तौर पर लोग खसरा के नाम से जानते हैं।

संक्षिप्त >> अपडेट्स

भाजपा के स्थापना दिवस पर बांटी मिठाई कोडरमा : वर्तमान वाई पार्षद पिंकी जैन ने भारतीय जनता पार्टी के स्थापना दिवस पर आज अपने मोहल्ले में लोगों के साथ मिलकर भारतीय जनता पार्टी का 44 वां स्थापना दिवस खुशी पूर्वक मनाया और मिठाइयां बांटी। निवर्तमान वाई पार्षद पिंकी जैन ने कहा कि आज ही के दिन 1951 में श्यामा प्रसाद मुखर्जी के द्वारा भारतीय जनसंघ के रूप में इस पार्टी का जन्म हुआ था भारतीय जनता पार्टी की स्थापना राष्ट्रवाद और राष्ट्रहित सर्वोपरि के आधार पर हुई थी। भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आज भारत को विश्व के पटल पर सर्वोच्च स्थान दिला रहे हैं। और वर्तमान भारत के भाग्य विधाता के रूप में काम कर रहे हैं। भाजपा आज विश्व की सबसे बड़ी पार्टी के रूप में स्थापित है। भारतीय जनता पार्टी सबका साथ सबका विश्वास पर काम करते हुए पूरे राष्ट्र को आत्मनिर्भर बनाने की ओर अग्रसर है भारतीय जनता पार्टी पूर्ण रूप से अनुशासित रहते हुए देश व समाज की सेवा करने पर विश्वास रखती है मुझे गर्व है कि मैं भारतीय जनता पार्टी की सक्रिय सदस्य हूँ।

समीक्षा >> डीडीसी ने की मनरेगा व आवास योजना की समीक्षा

लाभुकों को द्वितीय किस्त भुगतान करने का निर्देश

राष्ट्रीय खबर
पाकुड़: समाहरणालय स्थित सभागार में उप विकास आयुक्त मो. शाहिद अख्तर ने मनरेगा व आवास योजना की समीक्षा। सबसे पहले उप विकास आयुक्त ने प्रधानमंत्री आवास योजना में कार्य प्रगति की जानकारी ली। प्रधानमंत्री आवास योजना ग्रामीण अंतर्गत द्वितीय किस्त भुगतान हेतु लंबित सभी लाभुकों को द्वितीय किस्त भुगतान करने का निर्देश दिया गया। द्वितीय किस्त भुगतान किए गए सभी लाभुकों का आवास 30 अप्रैल तक पूर्ण करने का निर्देश दिया गया। आवास पूर्णता पश्चात अंतिम की सभी लोगों को भुगतान करने का निर्देश दिया गया। बिरसा साहेब भीमराव अम्बेडकर आवास योजना अंतर्गत लंबित द्वितीय किस्त भुगतान करते हुए आवास ससमय पूर्ण करने का निर्देश दिया गया। मनरेगा योजना की समीक्षा



के क्रम में सभी प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी को अपने पंचायत अंतर्गत चल रही लंबित आंगनबाड़ी, पोदो हो खेल मैदान सहित अन्य योजना को निर्धारित समय तक पूरा करने का सख्त निर्देश दिया गया। सभी मजदूरों का आधार प्रविष्टि कराने बिरसा हरित ग्राम योजना स्वीकृत एवं पीट डीगिंग का कार्य 30 अप्रैल तक पूर्ण करने का निर्देश दिया। बैठक के दौरान वित्तीय वर्ष 2022-23 में मनरेगा के तहत मजदूरों को रोजगार देनें चल रहे योजनाओं को ससमय पूर्ण करने के साथ ही मजदूरी का ससमय भुगतान करने की गहन समीक्षा की गई। इसके साथ ही मनरेगा के तहत कार्यरत मजदूरों की उपस्थिति एनएमएमएस एण

मीजील्स रुबेला टीकाकरण अभियान को लेकर बैठक संपन्न



राष्ट्रीय खबर
महेशपुर (पाकुड़): सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र महेशपुर के सभागार में गुरुवार को प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ. सुनील कुमार किस्कु की अध्यक्षता में मीजील्स रुबेला टीकाकरण अभियान को लेकर सभी पर्यवेक्षकों के साथ बैठक की गई। बैठक में मुख्य रूप से 12 अप्रैल से प्रारंभ होने वाले मीजील्स रुबेला टीकाकरण अभियान के सफल संचालन को लेकर विस्तृत रूप से चर्चा कर आवश्यक दिशा निर्देश दिया गया। उपस्थित पर्यवेक्षकों को बताया गया कि अपने- अपने संबंधित क्षेत्र में व्यापक प्रचार प्रसार कराते

से उपस्थिति दर्ज करने को लेकर कई आवश्यक निर्देश दिया गया। मौके पर सभी प्रखंड विकास पदाधिकारी, परियोजना पदाधिकारी मोतिउर रहमान, जिला समन्वयक निभा कुमारी, सभी प्रखंड कार्यक्रम पदाधिकारी, सभी प्रखंड समन्वयक समेत अन्य उपस्थित थे।

भाजपा ने मनाया 43 वां स्थापना दिवस, दी बधाई, किया माल्यार्पण



राष्ट्रीय खबर
पाकुड़: भारतीय जनता पार्टी के 43 वां स्थापना दिवस पाकुड़ नगर के मतदान केंद्र संख्या 425, 426, 427 के बागतीपाड़ा में मतदान केंद्र समिति के अध्यक्ष लव रजक की अध्यक्षता में आयोजित किया गया कार्यक्रम में प्रमुख रूप से भाजपा के जिला उपाध्यक्ष हिसाबी राय, वाई पार्षद अशोक प्रसाद, भाजपा किसान मोर्चा के प्रदेश कार्यसमिति के सदस्य अनिकेत गोस्वामी, भाजपा अल्पसंख्यक मोर्चा के प्रदेश कार्यसमिति सदस्य सादेकुल आलम, राणा शुक्ला मौजूद थे। 43 वे स्थापना दिवस के अवसर पर भारतीय जनसंघ के संस्थापक

खोली जाएगी भाजपा की पोल: जय मालतो

पाकुड़ : हिरणपुर प्रखण्ड अंतर्गत मोहनपुर में जय भारत सत्याग्रह कार्यक्रम का आयोजन हिरणपुर प्रखण्ड कांग्रेस के अध्यक्षता में आयोजित की गई। बतौर मुख्यातिथि के रूप में उपस्थित कांग्रेस के जिला उपाध्यक्ष सह हिरणपुर प्रखण्ड प्रभारी जय मालतो ने कहा कि आज लोकतंत्र खतरे में आ गया है। भाजपा संविधान के विरुद्ध काम कर रही है। सत्य की आवाज को दबाया जा रहा है। कांग्रेस ग्रामीण क्षेत्रों में जाकर इनकी पोल खोलेगी। प्रखण्ड अध्यक्ष मनोबर आलम ने कहा कि इस बार देश को बचाने के लिए आम जनता का सहयोग अपेक्षित है। कांग्रेस ने लोकतंत्र को बचाने के लिए गांधी जी के बताए मार्ग पर चलने का निर्णय लिया है। इसके लिए भारत सत्याग्रह कार्यक्रम रखा गया है। संसद में राहुल जी को बोलने से रोका जा रहा है तो कहीं सच पर बल प्रयोग कर आवाज दबाने का काम भाजपा कर रही है। कांग्रेस नेता राहुल गांधी जी ने जब प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी से सवाल किया की अडानी के द्वारा सैल कम्पनी में 20 हजार करोड़ रु किसका लगा है। उसपर जवाब नही दिया गया मोदी जी ने जनधन खाता खोला दिए नियुक्त मंत्री से नाम पर सरकार पैसा काट लेती है।

ट्रेलर और बोलेरो की टक्कर- एक की मौत

चंदवारा : चंदवारा थाना क्षेत्र के जामुखाडी में बुधवार को सड़क हादसे में कई लोग घायल हुए वहीं एक व्यक्ति की मौत हो गयी। बताया जाता है कि प्योरण के कसियाडीह के कई लोग बोलेरो से तिलैया के मडुवाटांड में हो रहे गायत्री महायज्ञ में शामिल होने जा रहे थे। इसी दौरान जामुखाडी के समीप ट्रेलर संख्या जे एच 02 टी 1214 की बोलेरो संख्या जे एच 02 ए ए 9568 में जोरदार टक्कर हो गयी। इस घटना में बोलेरो सवार कई लोग घायल हो गये व एक व्यक्ति की मौके पर ही मौत हो गई। घटना की सूचना मिलते ही चंदवारा थाना प्रभारी नीतीश कुमार दल बल के साथ पहुंचे। इस घटना के एक घंटे बाद मरीजों को एम्बुलेंस सेवा मिली और सभी घायलों को निजी वाहन से ले जाया गया।

युवाओं के बीच दक्षतावर्धन कार्यशाला
कोडरमा : समर्पण एवं टीडीएच फाउंडेशन के द्वारा वसुंधरा गार्डन कोडरमा में जेंडर विषमता एवं सुरक्षा को लेकर युवाओं के बीच दो दिवसीय दक्षतावर्धन कार्यशाला का समापन हुआ। कार्यशाला में मुख्यरूप से टीडीएच कोलकता से श्रेया दास, समर्पण के सचिव इन्द्रमणि साहू, परियोजना समन्वयक शंकर लाल राणा उपस्थित थे। कार्यशाला को सम्बोधित करते हुए इन्द्रमणि साहू ने कहा कि सवैधानिक अधिकारों के प्रति बच्चों और युवाओं में समझ होना जरुरी है तभी बच्चे स्वयं के प्रति हो रहे अधिकारों के हनन को रोक सकते हैं। इसलिए समर्पण लगातार बच्चों के दक्षतावर्धन के लिए इस तरह के कार्यशाला का आयोजन कर रही है। टीडीएच के श्रेया दास ने बच्चों को शोषण, जेंडर, सुरक्षा एवं अधिकारों के बारे में विस्तार से जानकारी दिदी। साथ ही, उन्होंने कहा कि युवा से ही समाज में एक साकारात्मक बदलाव संभव है।

उन्मुखीकरण कार्यशाला का आयोजन
लोहरदगा : सीएचसी कुड़ु के प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी डॉ सुलामी होरो की अध्यक्षता में टीबी बिमारी को लेकर जीएनएम, एएनएम, लैब टेक्नीशियन एवं फार्मसिस्ट का उन्मुखीकरण कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसमें टीबी बिमारी के लक्षण, जांच एवं उपचार के बारे में जानकारी दी गई। उन्होंने बताया कि टीबी मुक्त पंचायत, गांव एवं प्रखंड बनाने को लेकर जनप्रतिनिधियों की भूमिका काफ़ी महत्व है। इसलिए आप सभी सहिया एवं स्वास्थ्य कर्मी गांव एवं पंचायत स्तर पर समुदाय के लोगों, जनप्रतिनिधियों के सहयोग से इसे एक जन आंदोलन के रूप में परिवर्तित करें। ताकि एक भी टीबी मरीज इलाज से वंचित नहीं रह सकें। इस दौरान पीरामल स्वास्थ्य के जिला कार्यक्रम पदाधिकारी सुधीर कुमार राय ने बताया कि टीबी एक संक्रामक बिमारी है जो मुख्यतः फेफड़ों पर हमला करता है। इसके अतिरिक्त शरीर के अन्य हिस्सों में भी हो सकता है। उन्होंने बताया कि अभी 21 दिवसीय घर घर घघन टीबी रोगी खोज अभियान चलाया जा रहा है। जिसके तहत घर में छिपे सद्विध टीबी रोगियों की पहचान किया जाना है। उन्होंने बताया कि लगातार दो सप्ताह या उससे अधिक दिनों से खांसी आ रहा हो, सीने में दर्द हो, बलगम के साथ खून आ रहा हो, वजन घट रहा हो, रात में सोने के समय पसीना आ रहा हो, बुखार हो तो अविलंब टीबी की जांच स्वास्थ्य केन्द्रों पर जाकर करायें।

जल जीवन मिशन में भारी गड़बड़ियां
लातेहार : गुरुवार को उपाध्यक्ष जिला परिषद लातेहार अनीता देवी के क्षेत्र भ्रमण के क्रम में डेर सारी गड़बड़ियों से संबंधित शिकायतें लोगों के द्वारा बताई गई हैं। उपाध्यक्ष महोदया ने तुरंत संज्ञान लेते हुए पेयजल विभाग के इंजीनियर को बुलाकर और कई पंचायतों में योजनाओं की जांच की जिसमें कई योजनाओं में भारी गड़बड़ी की शिकायत मिली है। गड़बड़ियों की एक बानगी तो देखिए पाकूड़ खैराही कामेश्वर उरांव के घर के आगे दो घर में नल नहीं दिया है। ढलाई में सीमेंट का मात्रा इतना कम है कि सीमेंट वाला फाउंडेशन अभी ही टूट रहा है। बालू तुम्बागड़ा में पानीटंकी टोंगरी से नीचे लगाया है, जिसके कारण टोंगरी वाला घर तक पानी नहीं पहुंच रहा है। गांव वाले के मना करने के बावजूद भी टंकी बहुत नीचे कर दिया है। तुम्बागड़ा मनोज गंडू के घर के पास टंकी अलग एक कुल नहीं हुआ है और कुछ घर में पानी अभी तक नहीं पहुंचा है गांव वाले पानी के लिए परेशान हैं।

6 मोबाइल फोन और चार हजार नकद की लूट
लोहरदगा : कुड़ु थाना क्षेत्र के सलगी पंचायत अंतर्गत लोहरदगा टोरी रेल खण्ड के 33 न पुल के समीप पिकनिक मनाने गए युवकों से बुधवार की दोपहर हथियारबंद अपराधियों द्वारा लूट की घटना को अंजाम दिये जाने का मामला प्रकाश में आया है। लूट का शिकार थाना के चौकीदार का बेटा भी हुआ है। इस बाबत सुकुमार के चौकीदार दिनेश राम के पुत्र रोहित कुमार ने कुड़ु थाना में दिए अपने आवेदन में बताया है कि बुधवार 5 अप्रैल को वो अपने दोस्तों के साथ 33 न पुल के समीप पिकनिक मनाने गया था। व अपने दोस्त धीरज साहू, राजकुमार साहू, ज्ञानचंद साहू, शांति कुमार और आनंद साहू के साथ खाना बना रहा था तभी 8 - 10 की संख्या में पहुंचे हथियारबंद वदीर्धारी अपराधियों ने उनके साथ मारपीट शुरू कर दी और जान से मारने की धमकी देते हुए सभी के मोबाइल फोन और चार हजार रु नकद लूट कर चले गए। रोहित ने अपने आवेदन में बताया है कि अपराधकर्मी खुद को पीएलएफआई नक्सली संगठन का दस्ता बता रहे थे। इस संबंध में पूछे जाने पर कुड़ु थाना प्रभारी विश्वजीत कुमार सिंह ने बताया कि घटना की जांच की जा रही है। उन्होंने इसमें किसी नक्सली संगठन का हाथ होने से साफ इनकार करते हुए इस स्थानीय उच्चको की करतूत बताई है। उन्होंने जल्द ही इसका खुलासा किये जाने की बात कही है।

बजरंगदल के निवेदन पर किशन ने किया रक्तदान
पाकुड़ : महेशपुर प्रखंड अन्तर्गत गोविंदपुर गांव के निवासी मैनेजर मुर्मू (40) किडनी की समस्या से जूझ रहे हैं। डॉक्टर ने उन्हें डायलिसिस करवाने की सलाह दी है। जिसके लिए आज उन्हें रक्त की आवश्यकता थी, इस बात की जानकारी बजरंगदल जिला सह संयोजक प्रतीक कुमार को मिली जिसके पश्चात प्रतीक ने किशन भगत से संपर्क किया और रक्तदान करने के लिए निवेदन किया। रक्तदान की बात सुनते ही किशन भगत तुरंत रक्तदान को तैयार हो गए और रक्ताधिकोष में जाकर रक्तदान किया। किशन भगत ने कहा की ये उनका चौथा रक्तदान है उन्हें जग ही रक्तदान का मौका मिलता है वो रक्तदान करते हैं। किशन का मानना है की रक्तदान करने से शरीर में रक्त संबंध कई सारी बीमारियों से बचा जा सकता है। इस मौके पर किशन ने युवाओं से भी रक्तदान करने की अपील की।

नौकुंडीय महायज्ञ कलश यात्रा के साथ प्रारंभ
पाकुड़ : रेलवे कॉलोनी दुर्गा मंदिर पाकुड़ के परिसर में त्रिदिवसीय नौकुंडीय महायज्ञ एवं संस्कार महोत्सव कलश यात्रा से प्रारंभ हुई। 103 कन्याओं ने कलश में जल भरकर कलश यात्रा रेलवे कॉलोनी दुर्गा मंदिर से प्रारंभ होकर बागतीपाड़ा, सिंधीपाड़ा, विवेकानंद चौक, कलिकापुर दुर्गा मंदिर होते हुए पुनः यज्ञ स्थल रेलवे कॉलोनी पहुंची। कलश के आरती के पश्चात प्रसाद वितरण किया गया। महायज्ञ आयोजन के अध्यक्ष अनुग्रह प्रसाद साह एवं आयोजन के सचिव सह नगर परिषद अध्यक्ष समाहा साह एवं पूर्व जिला परिषद अध्यक्ष बाबूधन मुर्मू ने समल्लित रूप से दीप प्रज्वलित कर एवं माता गायत्री, गुरुदेव एवं गुरु माता का पूजन कर कार्यक्रम का विधिवत उद्घाटन किया।

भाजपा की पंचायत प्रभारियों के साथ बैठक
महेशपुर (पाकुड़) : प्रखंड मुख्यालय स्थित राम साहा के आवास पर गुरुवार को महेशपुर भाजपा मंडल अध्यक्ष साधन कुमार टाकूर की अध्यक्षता में भाजपा मंडल के 11 पंचायत के पंचायत प्रभारियों के साथ बैठक आयोजित की गई। बैठक में मुख्य रूप से बुध कमेटी बनाने को लेकर विशेष रूप से चर्चा कर रणनीति तैयार की गई। झारखंड सरकार के कार्यशील के विरोध में आगामी 11 अप्रैल को रांची में आयोजित होने वाले सचिवालय घेराव कार्यक्रम को लेकर चर्चा कर रूपरेखा तैयार की गई।

बदलाव >> गोड्डा के कई गांवों की बदली तस्वीर, महिलाओं को बनाया आत्मनिर्भर 'हेल्थ फॉर ऑल' से अदाणी फाउंडेशन भी जुड़ा

राष्ट्रीय खबर
गोड्डा : झारखंड में 2011 में हुई जनगणना के आंकड़ों ने वहां के ग्रामीण क्षेत्रों की बदहाली की तस्वीर साफ कर दी। करीब 55% ग्रामीण घरों में स्नानघर नहीं है। लोग खुले में नहाने को मजबूर हैं। बिना चाहर दिवारी के स्नान करना जैसे वहां नियती बन गया हो, सबसे ज्यादा परेशानी महिलाओं को होती है। लेकिन इन सभी दुश्वारियों के बावजूद गोड्डा जिले में आशा की एक किरण दिखाई दी है जहां महिलाओं के हक और अधिकारों के सशक्तिकरण पर जोर दिया जा रहा है। गोड्डा के कुछ गांवों में बने स्नानघर, कुंओं और आधुनिक चापाकल को देखकर विकसित गांव का सपना पूरा



होता नजर आ रहा है। पूछने पर पता चलता है कि ये सब बदलाव अदाणी फाउंडेशन की मदद से संभव हुआ है। आज डुमरिया, मोतिया, पटवा, बक्सरा, पेटवी, रंगनियां, बलियाकित्ता, बिरनियां आदि दिग्गजों के अलावा महगामा प्रखंड के दो दर्जन गांवों में सड़क किनारे बने कुएं और नलकूपों के साथ चाहर दिवारी से छिरे स्नानघर बदलते

गांवों की एक अलग तस्वीर पेश करते हैं। दरअसल, इन गांवों से सटा है अदाणी का गोड्डा पावर प्लान्ट, जिसके जरिये क्षेत्र में रोशनी के सपने को साकार करने के साथ यहां गांवों के विकास के लिए सभी जरुरी कदम उठाए जा रहे हैं। अदाणी फाउंडेशन ने गांव के हालात और महिलाओं की दशा को सुधारने के लिए साल 2016 से कॉर्पोरेट सोशल रिस्पॉसिबिलिटी (सीएसआर) के तहत क्षेत्र में 150 से ज्यादा सार्वजनिक स्नानघर का निर्माण कराया है जिससे लगभग पच्चीस हजार की आबादी को लाभ मिल रहा है। साथ ही दो हजार से ज्यादा खराब पड़े नलकूपों की मरम्ती का काम भी हुआ है जिसके जरिए 40 हजार से

ज्यादा की आबादी को साफ पीने का पानी उपलब्ध हुआ। अदाणी फाउंडेशन ने स्वच्छता के संकल्प को पूरा करने के लिए नलकूपों के पास से गंदगी के निपटारे के लिए नालियों का निर्माण भी किया है। साथ ही फाउंडेशन ने एक हजार से ज्यादा नलकूपों के पास सोखना गड्डे बनवाई हैं जिससे जलस्तर भी संतुलित रहा। अदाणी फाउंडेशन का लक्ष्य क्षमता निर्माण, समुदायों के सशक्तिकरण, संयुक्त सामाजिक-आर्थिक विकास, पर्यावरण संरक्षण, हरित और ऊर्जा कुशल प्रौद्योगिकियों को बढ़ावा देने के साथ पिछड़े क्षेत्रों के विकास और समाज में हाशिए पर रहने वाले वर्गों के उत्थान पर है।

ज्यादा की आबादी को साफ पीने का पानी उपलब्ध हुआ। अदाणी फाउंडेशन ने स्वच्छता के संकल्प को पूरा करने के लिए नलकूपों के पास से गंदगी के निपटारे के लिए नालियों का निर्माण भी किया है। साथ ही फाउंडेशन ने एक हजार से ज्यादा नलकूपों के पास सोखना गड्डे बनवाई हैं जिससे जलस्तर भी संतुलित रहा। अदाणी फाउंडेशन का लक्ष्य क्षमता निर्माण, समुदायों के सशक्तिकरण, संयुक्त सामाजिक-आर्थिक विकास, पर्यावरण संरक्षण, हरित और ऊर्जा कुशल प्रौद्योगिकियों को बढ़ावा देने के साथ पिछड़े क्षेत्रों के विकास और समाज में हाशिए पर रहने वाले वर्गों के उत्थान पर है।

न्यूज फटाफट

विश्व कप में विलियम्सन का खेलना मुश्किल



वेलिंगटन : न्यूजीलैंड के कप्तान केन विलियम्सन घुटने में लगी गंभीर चोट के कारण भारतीय सरजमीन पर अक्टूबर-नवंबर में होने वाले एकदिवसीय विश्व कप 2023 से बाहर हो सकते हैं। न्यूजीलैंड क्रिकेट (एनजेडसी) ने गुरुवार को एक बयान में कहा कि विलियम्सन के दाहिने घुटने को स्थिरता प्रदान करने वाला एक लिगामेंट टूट गया है। वह अगले तीन हफ्तों में सर्जरी करवा सकते हैं। गौरतलब है कि गुजरात टाइटन्स और चेन्नई सुपर किंग्स के बीच खेले गये इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2023 के पहले मुकाबले में विलियम्सन चोटग्रस्त हो गये थे। वह इस चोट के कारण टूर्नामेंट से बाहर होकर स्वदेश लौट गये। एनजेडसी ने कहा कि विलियम्सन को पूर्णतः फिट होने में लगने वाले समय को देखते हुए यह अनुमान लगाया जा रहा है कि वह विश्व कप में न्यूजीलैंड की कप्तानी नहीं कर सकेंगे। विलियम्सन ने कहा, पिछले कुछ दिनों में मुझे काफी समर्थन मिला है और इसके लिये मैं गुजरात टाइटन्स और न्यूजीलैंड क्रिकेट दोनों को धन्यवाद देना चाहता हूँ। उन्होंने कहा, 'स्वाभाविक रूप से इस तरह की चोट लगाना निराशाजनक है लेकिन मेरा ध्यान अब सर्जरी कराने और रिहैब शुरू करने पर ही है। इसमें कुछ समय लगने वाला है लेकिन मैं जल्द से जल्द मैदान पर वापसी करने के लिये हर संभव प्रयास करूँगा। गौरतलब है कि विलियम्सन पिछले एकदिवसीय विश्व कप में 82.57 की औसत से 578 रन बनाकर न्यूजीलैंड के लिये कप्तान के अलावा एक बहुमूल्य बल्लेबाज भी रहे थे। न्यूजीलैंड ने विलियम्सन की अगुवाई में एक रोमांचक फाइनल तक का सफर तय किया था जहाँ उसे मेजबान इंग्लैंड के हाथों सुपर ओवर में हार मिली थी।

आईपीएल पंजाब किंग्स के हाथों पांच रन की हार के बावजूद युवा बल्लेबाज

जुरेल के प्रदर्शन से खुश है कप्तान संजू सैमसन

एजेसियां

गुवाहाटी : राजस्थान रॉयल्स के कप्तान संजू सैमसन ने इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के रोमांचक मुकाबले में पंजाब किंग्स के हाथों पांच रन की हार के बावजूद युवा बल्लेबाज ध्रुव जुरेल के प्रदर्शन पर संतुष्टि जाहिर की है। पंजाब ने बुधवार को पहले बल्लेबाजी करते हुए रॉयल्स के सामने 198 रन का लक्ष्य रखा था। रॉयल्स ने 16 ओवर में 129 रन पर छह विकेट गंवा दिये थे, लेकिन जुरेल (15 गेंद, 32 रन) ने शिमरन हेटमायर (18 गेंद, 36 रन) के साथ सातवें विकेट के लिये 26 गेंद पर 61 रन की साझेदारी करके मैच को रोमांचक बना दिया। सैमसन ने मैच के बाद कहा, (जुरेल का टीम में होना) हमारा सौभाग्य है। वह पिछले दो सीजन से हमारे साथ हैं और उनके ऊपर काफी काम किया गया है। हम सब उनके प्रदर्शन से काफी



खुश हैं। उन्होंने कहा, आईपीएल में आने से पहले आपको एक हफ्ते के अभ्यास शिविर में हिस्सा लेना होता है लेकिन इन खिलाड़ियों ने हमारी अकादमी में पांच हफ्ते का समय दिया और हजारों गेंदों का सामना किया है। हम ऐसे बल्लेबाजों को अपनी टीम

में पाकर बेहद खुश हैं। रॉयल्स को आखिरी ओवर में 16 रन की दरकार थी लेकिन सैमसन ने हेटमायर को रनआउट करते हुए पंजाब की जीत सुनिश्चित की। सैमसन ने स्वीकार किया कि पंजाब ने पहले बल्लेबाजी करते हुए पावरप्ले का भरपूर लाभ उठाया

था, हालांकि उनके गेंदबाजों ने मध्य ओवरों में बेहतर गेंदबाजी की। सैमसन ने पिच के बारे में कहा, मेरे हिसाब से यह पिच बल्लेबाजी के लिये बहुत अच्छी थी, खासकर पावरप्ले में। गेंद ज्यादा स्विंग नहीं हो रही थी। उनके बल्लेबाजों ने आक्रामकता के

साथ शुरुआत की थी और उनकी पारी उसी हिसाब से आगे बढ़ी। उन्होंने कहा, हमारे गेंदबाजों ने रफ्तार में मिश्रण करने की कोशिश की। इस मैदान पर बड़े स्कोर बनते हैं लेकिन हमने पावरप्ले के बाद उनको वापस लाने का अच्छा प्रयास किया। राजस्थान को एक झटका तब लगा जब सलामी बल्लेबाज जॉस बटलर की जगह रविचंद्रन अश्विन पारी की शुरुआत करने उतरे। सैमसन ने बताया कि बटलर को पंजाब की पारी की आखिरी गेंद पर कैच पकड़ते हुए उंगली में चोट लग गयी थी। कप्तान सैमसन ने बताया, जॉस फिट नहीं थे। कैच लेने के बाद उनकी उंगली में टाँक लगे थे। (देवदत्त) पंडिकल पारी की शुरुआत करने नहीं उतरे क्योंकि हम मध्य ओवरों में उनके दो स्पिनरों पर प्रहार करने के लिये मध्यक्रम में एक वामहस्त बल्लेबाज चाहते थे।

राहुल के रणबांकुरों के सामने मार्करम की चुनौती



एजेसियां
लखनऊ : केएल राहुल की लखनऊ सुपरजॉयंट्स अपने घरेलू मैदान एकाना स्टेडियम पर लौटते हुए शुक्रवार को इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) 2023 में एंडेन मार्करम की सनराइजर्स हैदराबाद का सामना करेगी। अपने पिछले मैच में राहुल की टीम ने चेन्नई सुपर किंग्स का चेपीक किला लगभग फतह कर लिया था, हालांकि वह 217 रन के लक्ष्य से 12 रन दूर रह गयी। काइल मेयर्स (22 गेंद, 53 रन) और निकोलस पूरन (18 गेंद, 32 रन) ने चेन्नई के खिलाफ आक्रामक बल्लेबाजी का बेहतरीन प्रदर्शन किया था और

लखनऊ को इस केरिबियाई जोड़ी से एक बार फिर ऐसी ही उम्मीद होगी। सलामी बल्लेबाज डी कॉक का भारत आना लखनऊ के लिये अच्छा संदेश है, हालांकि मेयर्स की खतरनाक फॉर्म के कारण शायद उन्हें कुछ समय टीम से बाहर ही रहना पड़े। दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ हुए मैच में एकाना की पिच पर पर्याप्त उछाल देखने को मिला था और टूर्नामेंट में सर्वाधिक विकेट लेने वाले मार्क वुड एक बार फिर इसका लाभ उठाना चाहेंगे। मध्य ओवरों में युवा लेग-स्पिनर रवि बिश्नोई रनों के प्रवाह को थामने की कोशिश करेंगे।

बेंगलुरु एफसी ने सुपर कप के लिये टीम की घोषणा की



एजेसियां

बेंगलुरु : बेंगलुरु फुटबाल क्लब ने हीरो सुपर कप 2023 के लिये 30 सदस्यीय टीम की घोषणा बुधवार को की। इस स्क्वाड में तीन खिलाड़ियों ने बेंगलुरु एफसी 'बी' टीम से जगह बनायी है, जबकि साइमन ग्रेसन ने अपनी सूचि में पांच विदेशी खिलाड़ियों को शामिल किया है। ग्रेसन ने कहा, यह हमारे लिये क्लब की ट्रांफ़ी कैबिनेट में और एक और ट्रांफ़ी जोड़ने का अवसर है। हम यहां से एफसी कप के लिये बलीफ़ाई भी कर सकते हैं, इसलिए हम इसके लिये तयार हैं। यह टूर्नामेंट आसान नहीं होने

वाला है और हमारे खिलाड़ी इस चुनौती के लिए तैयार हैं। टीम के नवागंतुकों में 76वें संतोष ट्रांफ़ी जीतने वाली कर्नाटक राज्य टीम के खिलाड़ी, डिफेंडर रॉबिन यादव और मिडफील्डर लालरामलुआंगा फनाई शामिल हैं, जबकि युवा प्रतिभा श्रेयस केतकर ने भी टीम में जगह बनाई है। इंडियन सुपर लीग खेलने वाली बेंगलुरु स्क्वाड के डिफेंडर ऐलन कॉस्टा एकमात्र विदेशी खिलाड़ी हैं जो सुपर कप स्क्वाड में नहीं हैं। व्ज़ूज के साथ कॉस्टा का कार्यकाल पिछले हफ्ते समाप्त हो गया था। ग्रेसन ने कहा, हम अपनी सबसे मजबूत टीम के साथ गये हैं और मैं यह देखकर भी खुश हूँ कि कुछ युवाओं ने बी टीम से जगह बनायी है। इन खिलाड़ियों ने टीम बी मैचों में अच्छा प्रदर्शन किया है और प्रशिक्षण में हमारे साथ कड़ी मेहनत की है। उन्हें टीम में शामिल करने का यह एक अच्छा मौका है। वे इस टूर्नामेंट के दौरान काफी

कुछ सीखकर खुद को बेहतर बना सकते हैं। बेंगलुरु एफसी अपने अभियान की शुरुआत श्रीनिदी डेक्कन एफसी के खिलाफ शनिवार को करेगा। यह मुकाबला ईएमएस कॉंप्रिशन स्टेडियम में शनिवार को शाम पांच बजे खेला जायेगा।
बेंगलुरु एफसी स्क्वाड : गोलकीपर : गुरप्रीत सिंह संधू, अमृत गोप, लारा शर्मा, शैलन पडाटिल डिफेंडर : संदेश झिंगन, पराग श्रीवास, एलेक्जेंडर जोवानोविक, नोरेम रोशन सिंह, प्रवीर दास, नामर्याल भूटिया, वुंगगायम मुशर्रांग, रॉबिन यादव, बिसवा लार्जी मिडफील्डर : बूनो सिल्वा, जयेश राणे, सुरेश सिंह वांगजाम, जावी हर्नांडेज, रोहित कुमार, पाब्लो पेरेज, आशीष झा, फनाई लालरामलुआंगा, थोई सिंह, दमितफांग लिंगपोह, श्रेयस केतकर स्ट्राइकर : सुनील छेत्री, शिवशाकि नारायणन, रॉय कृष्णा, हरमनप्रीत सिंह, लियोन ऑगस्टाइन, उदंता सिंह।

मुशर्रफ के ऑलराउंड खेल से श्याम लाल कॉलेज जीता



एजेसियां

टी20 टूर्नामेंट के लीग मैच में 25 रनों से पराजित किया

मुशर्रफ ने तीन विकेट लेते हुए श्याम लाल कॉलेज की जीत में महत्वपूर्ण योगदान दिया

पराजित किया। श्याम लाल कॉलेज की टीम पहले बल्लेबाजी करते हुए अब्दु और अनन्य (दो-दो विकेट) की दर्शनीय गेंदबाजी के आगे 17.2 ओवर में 115 रन पर ऑल आउट हो गयी। लक्ष्य का पीछा करते हुए सीवीएस की टीम 17.3 ओवर में 90 रन पर सिमट गयी। यश ने सीवीएस के लिये सर्वाधिक 20 रन बनाये लेकिन उन्हें किसी का साथ नहीं मिला। बल्ले से 33 रन का योगदान देने वाले मुशर्रफ ने तीन विकेट लेते हुए श्याम लाल कॉलेज की जीत में महत्वपूर्ण योगदान दिया, जिसके लिये उन्हें मैच ऑफ द मैच चुना गया।

अल्लू अर्जुन और रश्मिका मंदाना की फिल्म पुष्पा द रूल का फर्स्ट लुक रिलीज



एजेसियां

मुंबई : दक्षिण भारतीय अभिनेता अल्लू अर्जुन और अभिनेत्री रश्मिका मंदाना आने वाली फिल्म पुष्पा द रूल का फर्स्ट लुक रिलीज हो गया है। पुष्पा द रूल के मेकर्स ने फिल्म का फर्स्ट लुक आउट करते हुए एक वीडियो शेयर किया है, जिसके साथ लिखा

है कहा है पुष्पा आपका इंतजार जल्द ही खत्म होने वाला है। आपको अपने सभी सवाल का जवाब 7 अप्रैल 4:05 पर मिल जाएगा, क्योंकि तब आपको यह पता चलेगा कि आपका पुष्पा तिरुपति जेल से फरार होकर आरिख कहाँ गायब है। मेकर्स ने इस बार पुष्पा की धमक जमाने में

कोई कमी नहीं छोड़ी है। वीडियो में खून खराबा प्रोटेस्ट सभी कुछ नजर आ रहा है। जिसके साथ केवल एक ही सवाल पूछा जा रहा है कि आरिख कहाँ है पुष्पा। पुष्पा के ऑफिशियल ट्रिवटर अकाउंट पर यह वीडियो एक कैप्शन के साथ शेयर किया गया है जिसके साथ लिखा है द हंट फॉर पुष्पा।

शाहरुख और सलमान की जोड़ी 'टाइगर वर्सेज पठान' में आयेगी नजर



एजेसियां

मुंबई : बॉलीवुड के किंग खान शाहरुख खान और दबंग स्टार सलमान खान की सुपरहिट जोड़ी आने वाली फिल्म टाइगर वर्सेज पठान में नजर आयेगी। बॉलीवुड फिल्मकार आदित्य चोपड़ा 'टाइगर वर्सेज पठान' बनाने जा

रहे हैं। 'टाइगर वर्सेज पठान' में शाहरुख खान और सलमान खान पठान और टाइगर के जासूस के रूप में अपनी भूमिकाओं में फिर से दिखेंगे। फिल्म में कथित तौर पर दो एजेंटों के बीच आमना-सामना होगा।

'आदिपुरुष' का नया पोस्टर, बजरंग बली का लुक रिवील

एजेसियां

मुंबई : हनुमान जयंती के अवसर पर फिल्म 'आदिपुरुष' से बजरंग बली का लुक रिवील कर दिया गया है। निर्देशक ओम राउत की आने वाली फिल्म 'आदिपुरुष' से बजरंगबली पवन पुत्र हनुमान का पहला लुक रिवील कर दिया गया है। इस फिल्म में देवदत्त गजानन भगवान हनुमान का रोल निभा रहे हैं। फिल्म 'आदिपुरुष' में भगवान श्रीराम का किरदार निभा रहे प्रभास ने फिल्म से बजरंग बली यानी देवदत्त गजानन नागे का लुक

रिवील किया है। उन्होंने सोशल मीडिया पर देवदत्त गजानन नागे का लुक रिवील किया है। जिसके साथ ही कैप्शन दिया है, ह्यराम के भक्त और रामकथा के प्राण जय पवनपुत्र हनुमान! उल्लेखनीय है कि प्रभास, सैफ अली खान और कृति सेनन स्टारर 'आदिपुरुष' ओम राउत द्वारा निर्देशित, टी-सीरीज, भूपेण कुमार और कृष्ण कुमार, ओम राउत, प्रसाद सुतार, और रेट्रोफाइल्स के राजेश नायर द्वारा निर्मित है।

सामंथा रुथ प्रभु की फिल्म 'शाकुंतलम' का दूसरा ट्रेलर रिलीज



एजेसियां

मुंबई : दक्षिण भारतीय अभिनेत्री सामंथा रुथ प्रभु की आने वाली फिल्म 'शाकुंतलम' का दूसरा ट्रेलर रिलीज हो गया है। सामंथा रुथ प्रभु इन दिनों अपनी आने वाली फिल्म 'शाकुंतलम' को लेकर चर्चा में हैं। यह फिल्म कालिदास के लोकप्रिय नाटक 'अभिज्ञान शाकुंतलम' पर आधारित है। मेकर्स ने 'शाकुंतलम' का दूसरा ट्रेलर भी

रिलीज कर दिया है। ट्रेलर की शुरुआत सामंथा और देव मोहन की प्यार भरी कहानी से होती है, जो धीरे-धीरे हिंसक रूप ले लेती है। शाकुंतला का अपने प्यार के लिए तड़पना और उसे पाने की इच्छा में कुछ भी कर गुजरना फैंस की आंखों में आंसू ले आया है। ट्रेलर को अपने आधिकारिक इंस्टाग्राम हैंडल पर साझा करते हुए सामंथा ने लिखा, 'प्रेम की इस यात्रा को शुरू करने के लिए तैयार

हो जाइए। शाकुंतलम दुनिया भर में 14 अप्रैल को 3डी और 2डी में रिलीज होगी।' गौरतलब है कि 'शाकुंतलम' का निर्देशन गुनाशेखर ने किया है। सामंथा रुथ प्रभु के अलावा, इस फिल्म में देव मोहन, जिशू सेनगुप्ता, मोहन बाबु, मधु, गौतमी, अदिति बालन और अनन्या नागल्लू जैसे कलाकार प्रमुख भूमिकाओं में हैं। यह फिल्म 14 अप्रैल को सिनेमाघरों में रिलीज हो रही है।

खेल जगत अपडेट्स

कलिकेश सिंह देव बने एनआरएआई के नये अध्यक्ष नयी दिल्ली : भारतीय राष्ट्रीय



राष्ट्रक संघ (एनआरएआई) के शासी निकाय ने अध्यक्ष रनिंदर सिंह के 'लंबी छुट्टी' पर जाने के बाद गुरुवार को वरिष्ठ उपाध्यक्ष कलिकेश नारायण सिंह देव को संघ की कमान सौंप दी। गौरतलब है कि खेल मंत्रालय ने एक निर्देश जारी किया था कि राष्ट्रीय खेल संघों के प्रमुख राष्ट्रीय खेल संहिता के अनुसार 12 साल से अधिक समय तक पद पर नहीं रह सकते हैं, जिसके बाद सितंबर 2021 में पुनः एनआरएआई अध्यक्ष चुने गये रनिंदर छुट्टी पर चले गये थे। रनिंदर ने सबसे पहली बार 29 दिसंबर 2010 को एनआरएआई की कमान संभाली थी और वह अपना कार्यकाल पिछले साल ही पूरा कर चुके हैं। सिंह देव को एनआरएआई सचिवालय के निरम 19 के तहत अध्यक्ष चुना गया है, जबकि रनिंदर के चुनाव और कार्यकाल का मामला दिल्ली उच्च न्यायालय में विचारधीन है। सिंह देव ने अध्यक्ष पद की जिम्मेदारी लेने के बाद कहा, 'मैं शासी निकाय द्वारा मुझे दी गई जिम्मेदारी और अध्यक्ष द्वारा मुझ पर दिखाए गए विश्वास को विनम्रतापूर्वक स्वीकार करता हूँ। हमारी तात्कालिक प्राथमिकता एशियाई खेलों और विश्व चैंपियनशिप जैसे महत्वपूर्ण आगामी आयोजनों के लिए अपना सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करना है। एनआरएआई की टीम और मैं भारत सरकार, खेल मंत्रालय, भारतीय खेल प्राधिकरण और अन्य सभी प्रमुख हितधारकों के साथ मिलकर काम करने की कोशिश करेंगे, ताकि यह सुनिश्चित किया जा सके कि हमारा खेल आगे चलकर देश के लिए और अधिक सम्मान लाए। उल्लेखनीय है कि खेल मंत्रालय ने एनआरएआई से अध्यक्ष पद के लिये निर्धारित समय सीमा के भीतर चुनाव कराने को कहा था, और ऐसा न करने पर खेल संहिता के अनुसार उचित कार्रवाई की चेतावनी दी थी। एनआरएआई ने 30 मार्च को एक पत्र में अपने शासी निकाय के सदस्यों को मंत्रालय के पत्र से उत्पन्न मुद्दों पर चर्चा करने के लिये गुरुवार को एक आपातकालीन बैठक के बारे में सूचित किया था। एनआरएआई की विज्ञापित अनुसार, लगभग 40 मिनिट तक चली शासी निकाय की वर्चुअल बैठक में 35 में से 29 सदस्यों ने भाग लिया।

पड़ताल झारखंड के नगर निकायों में नक्शे की स्वीकृति में पैसों के खेल मामले में कोर्ट के स्वतः

नक्शा स्वीकृति की प्रक्रिया कैसे सरल हो बताएं, नक्शा स्वीकृति पर रोक जारी

राष्ट्रीय खबर

रांची: झारखंड के नगर निकायों में नक्शे की स्वीकृति में पैसों के खेल मामले में कोर्ट के स्वतः संज्ञान मामले की झारखंड हाई कोर्ट में सुनवाई गुरुवार को हुई। कोर्ट ने रांची नगर निगम से नक्शा स्वीकृति पर रोक जारी रखी है। सुनवाई के दौरान महाधिवक्ता राजीव रंजन ने नक्शा स्वीकृति पर रोक हटाने को लेकर हस्तक्षेप याचिका (आईए) दाखिल की। जिस पर कोर्ट ने महाधिवक्ता से मौखिक पूछा है कि नक्शा स्वीकृति के दौरान फाइल के विभिन्न चरणों से गुजरने की प्रक्रिया पर संबंधित विभागों से विचार विमर्श करें और बताएं कि कैसे इसे सरल बनाया जाए ताकि



लोगों को लोगो को नक्शा पास करने में कठिनाई नहीं हो। कोर्ट ने महाधिवक्ता को इस संबंध में अगली सुनवाई में बताने को कहा है। मामले की अगली सुनवाई 20 अप्रैल को होगी।

हाईकोर्ट के न्यायमूर्ति एस चंद्रशेखर की अध्यक्षता वाली खंडपीठ में हुई। बता दें कि पिछली सुनवाई के दौरान महाधिवक्ता ने कोर्ट से नक्शा स्वीकृति पर लगी रोक हटाने का

आग्रह किया, जिस पर कोर्ट ने महाधिवक्ता को इससे संबंधित पिटिशन दाखिल करने को कहा था। बता दें कि इससे संबंधित खबर रांची के स्थानीय समाचार पत्र में छपी थी, जिस पर कोर्ट ने

स्वतः संज्ञान लिया था। कोर्ट ने इस मामले को एलपीए 132 / 2012 के साथ टैग करने का निर्देश दिया था। उल्लेखनीय है कि 20-30 रुपए प्रति वर्ग फीट चढ़ावा, तब पास होता है नक्शा शीर्षक से यह खबर छपी हुई है। इसमें कहा गया है कि राज्य के नगर निकायों में नक्शा स्वीकृति के लिए अधिकतम शुल्क 8 रुपया प्रति वर्ग फीट है लेकिन निकायों में तय शुल्क के अलावा 30 रुपए प्रति वर्ग फीट तक चढ़ावा देकर नक्शा की स्वीकृति प्राप्त किया जाता है। नगर निकायों में नक्शा स्वीकृति के हर चरण पर चढ़ावे की रकम फिक्स कर दी गई है।

6640.113 हेक्टेयर भूमि का हो चुका है हस्तांतरण



राष्ट्रीय खबर

रांची: झारखंड में वर्ष 2003 से लेकर अबतक 247 परियोजनाओं के लिए 6640.11 हेक्टेयर भूमि का हस्तांतरण हो चुका है। वित्तीय वर्ष 2021-22 में लगभग 14 परियोजनाएं शुरू की गयीं और लगभग 813.283 हेक्टेयर भूमि का हस्तांतरण किया गया है। यह भूमि फॉरेस्ट कंजर्वेशन एक्ट के तहत हस्तांतरित की गयी है। इस जमीन का उपयोग क्षतिपूर्क वनीकरण के लिए किया गया। यह आंकड़ा सरकार द्वारा पेश किये गये झारखंड इकोनॉमिक सर्वे 2022-23 के जरिये सामने आया है। सर्वे के अनुसार भूमि का

उपयोग विभिन्न उद्देश्यों जैसे सड़क/पुल (52.48 प्रतिशत), खनन (30.67 प्रतिशत) और ट्रांसमिशन लाइन (7 प्रतिशत) के लिए हस्तांतरित किया गया है। चालू वित्तीय वर्ष के दौरान क्षतिपूर्क वनीकरण के लिए करीब दो हजार हेक्टेयर भूमि भी प्राप्त हो चुकी है। जबकि, चालू वित्तीय वर्ष में डायवर्ट की गयी अधिकतम भूमि लगभग 596 हेक्टेयर खनन कार्य के लिए की गयी। सर्वे के अनुसार झारखंड में सबसे अधिक परियोजनाओं के लिए जमीन का हस्तांतरण हो चुका है। वर्ष 2010 में कुल 51 परियोजनाएं चालू हुईं।

शिक्षा मंत्री के निधन पर समाहरणालय परिसर में



रांची: स्कूली शिक्षा एवं साक्षरता एवं उत्पाद एवं मद्य निषेध विभाग मंत्री जगरनाथ महतो के आकस्मिक निधन पर समाहरणालय परिसर में शोक सभा का आयोजन किया गया। डीसी राहुल सिन्हा सहित जिला के सभी पदाधिकारियों और कर्मियों ने दिवंगत आत्मा की शांति के लिए 2 मिनट का मौन रखा और उन्हें भावभीनी श्रद्धाजलि दी। पदाधिकारियों और कर्मियों ने इस दुख की घड़ी में परिजनों को शक्ति प्रदान करने की प्रार्थना की। बता दें कि जगरनाथ महतो का चेन्नई में इलाज के दौरान आज गुरुवार सुबह निधन हो गया। बीते 14 मार्च को मंत्री जगरनाथ महतो की तबीयत बिगड़ गयी थी। जिसके बाद उन्हें इलाज के लिए रांची के पारस अस्पताल में भर्ती कराया गया था। बाद में उन्हें चेन्नई रेफर कर दिया गया था। शिक्षा मंत्री को एयरलिफ्ट कर चेन्नई ले जाया गया था।

राजीव कुमार और कारोबारी अमित अग्रवाल की डिस्चार्ज पिटिशन खारिज



राष्ट्रीय खबर

रांची: मनी लॉन्ड्रिंग मामले के आरोपी वकील राजीव कुमार और कारोबारी अमित अग्रवाल की ओर से दाखिल डिस्चार्ज अर्जी पर गुरुवार को ईडी के विशेष न्यायाधीश पीके शर्मा की अदालत ने अपना आदेश सुनाया है। इन दोनों आरोपियों की डिस्चार्ज पिटिशन को खारिज कर दिया है। 27 अप्रैल को दोनों पक्षों की सुनवाई पूरी होने के बाद कोर्ट ने मामले में आदेश सुरक्षित रख लिया था। दोनों ने आरोप गठन से पूर्व मामले में खुद को निर्दोष बताते हुए अदालत से आरोप मुक्त करने की अर्जी दाखिल की थी। बता दें कि ईडी ने 13 अक्टूबर

2022 को राजीव कुमार और अमित अग्रवाल के खिलाफ आरोप पत्र दाखिल किया था। मामले में अब उनके खिलाफ आरोप गठन होना है। बता दें कि कोलकाता पुलिस के एआरएस विभाग ने हैरिसन स्ट्रीट में अवस्थित व्यावसायिक परिसर से बीते 31 जुलाई की रात को 50 लाख नकद के साथ अधिवक्ता राजीव कुमार को गिरफ्तार किया था। बाद में उनके खिलाफ ईडी ने मनी लॉन्ड्रिंग का मामला दर्ज किया था। जिसमें अमित अग्रवाल को भी आरोपी बनाया गया। अमित अग्रवाल और राजीव कुमार फिलहाल जमानत पर जेल से बाहर है।

रिटायर्ड रेंजर के घर डकैती, परिवार को बंधक बनाकर 40 लाख ले गए

राष्ट्रीय खबर

रांची: राजधानी रांची के टाटीसिलवे थाना क्षेत्र स्थित आदर्श नगर में एक पूर्व रेंजर के घर में हथियारबंद अपराधियों ने बड़े डकैती कांड को अंजाम दिया है। सात की संख्या में आए हथियारबंद अपराधियों ने पूर्व रेंजर के परिवार को बंधक बनाकर 15 लाख रुपये नगद और करीब 35 लाख के जेवर लूट लिए। मिली जानकारी के अनुसार टाटीसिलवे थाना क्षेत्र के आदर्श नगर में रहने वाले पूर्व रेंजर रूद्र नारायण प्रसाद के घर पर बुधवार की रात सात हथियार बंद अपराधियों ने अचानक धावा बोल दिया। जिस समय अपराधी घर के अंदर आए उस समय घर का मुख्य दरवाजा खुला हुआ था, घर में घुसते ही अपराधियों ने सभी सदस्यों को हथियार के बल पर बंधक बना लिया। बंधक बनाने के बाद सातों नकाबपोश अपराधियों ने लूटपाट शुरू कर दी। इस दौरान अपराधियों ने घर का कोना-कोना



छान मारा। इस दौरान उन्हें जो भी महंगे सामान और जेवर मिले उसे भी अपने साथ बैग में रखते चले गए। लूटपाट के दौरान अपराधी बंधक बनाए हुए घर के सदस्यों को धमका भी रहे थे कि अगर वे जरा सा भी शोर मचाएंगे तो उन्हें गोली मार दी जाएगी, परिवार वालों के अनुसार सभी अपराधियों के हाथ में हथियार था। पंडित रूद्र नारायण प्रसाद ने पुलिस को बताया है कि अपराधियों ने उनके घर से 15 लाख रुपए नगद और करीब 35 लाख रुपए के जेवर के साथ सब

कुछ महंगे सामान भी लूट कर ले गए। मामले को लेकर गृह मलिक ने टाटीसिलवे थाने में प्राथमिकी दर्ज करवाई है। डकैती की सूचना पाकर टाटीसिलवे थाने की पुलिस मौके पर पहुंच मामले की तपतीश में जुटी हुई है। पुलिस यह आशंका है कि इस कांड में लोकल अपराधियों का हाथ है। मौके पर का एफएसएल और डॉग स्कॉड की टीम को भी बुला कर जांच करवाई गई है, कुछ अहम सुरंग पुलिस को हाथ लगे हैं, जिनके आधार पर अपराधियों की तलाश की जा रही है।

हाई कोर्ट में हाजिर हुई गृह सचिव वंदना डाडेल

कोर्ट को बताया, जल्द तैयार हो जाएगा मॉर्डन जेल मेनुअल

राष्ट्रीय खबर

रांची: झारखंड में मॉर्डन जेल मेनुअल बनाने के लिए हाईकोर्ट द्वारा लिए गए स्वतः संज्ञान पर सुनवाई हुई। हाईकोर्ट के चीफ जस्टिस संजय कुमार मिश्रा और जस्टिस आनंद सेन की अदालत में गुरुवार को सुनवाई हुई। इस दौरान राज्य की गृह सचिव वंदना डाडेल कोर्ट के समक्ष उपस्थित हुईं। इस दौरान अदालत ने उनसे पूछा कि अब तक जेल मेनुअल क्यों नहीं बना है ? जिस पर सचिव ने अदालत को आश्वासन दिया कि 2 माह में झारखंड

का नया जेल मेनुअल बनकर तैयार हो जाएगा। वहीं महाधिवक्ता ने अदालत को बताया कि नया जेल मेनुअल प्रोसेस में है, और शीघ्र ही इसे बना लिया जाएगा। जिसके बाद अदालत ने सचिव के जवाब को रिकॉर्ड पर लेते हुए शीघ्र निर्माण कार्य पूर्ण करने का निर्देश दिया। साथ ही पूरी जानकारी से कोर्ट को अवगत कराने को कहा है। अदालत ने पिछली सुनवाई में राज्य सरकार से यह जानना चाहा था कि कब तक जेल मेनुअल बनकर तैयार हो जाएगा।

पूजा सिंघल को सुप्रीम कोर्ट से मिली अंतरिम राहत बरकरार

रांची: मनी लॉन्ड्रिंग की आरोपी निलंबित आईएएस अधिकारी पूजा सिंघल की जमानत याचिका पर सुप्रीम कोर्ट में सुनवाई हुई। सुनवाई के बाद शीर्ष अदालत ने उन्हें मिली अंतरिम राहत को एक सप्ताह के लिए विस्तार दिया है। पूर्व में सुप्रीम कोर्ट ने पूजा सिंघल को अंतरिम जमानत दी है। अब अदालत पूजा सिंघल की जमानत अर्जी पर 13 अप्रैल को सुनवाई करेगा। सुप्रीम कोर्ट के न्यायाधीश जस्टिस संजय किशन कोल और जस्टिस ए अमानुल्ला की बेंच में पूजा की बेल पिटिशन पर सुनवाई हुई। अंतरिम राहत मिलने से पूजा सिंघल को बड़ी राहत मिली है। बता दें कि इससे पहले फरवरी माह में भी सुप्रीम कोर्ट ने पूजा सिंघल को बेटों की बीमारी के आधार पर अंतरिम जमानत दी थी।

रांची डीसी ने दलपति से पंचायत सचिव के पद पर नियुक्ति का दिया आदेश



राष्ट्रीय खबर

रांची: उपायुक्त राहुल कुमार सिन्हा ने दलपति से पंचायत सचिव के पद पर नियुक्त करने का आदेश जारी कर दिया। चयन समिति की 11 जनवरी, 2023 को हुई बैठक में लिए गए निर्णय के अलावा 11 दलपतियों का उम्र प्राप्त अनुमोदन के बाद 27 दलपतियों को पंचायत सचिव के पद पर अस्थायी रूप से नियुक्ति

का आदेश दिया गया है। उपनिदेशक पंचायती राज विभाग के 2 फरवरी, 2023 के आदेश के आलोक में दलपतियों का उम्र प्राप्त के साथ अनुमोदन के बाद दलपतियों को पंचायत सचिव के पद पर वेतनमान 5200-20200 एवं ग्रेड पे 2000 में सरकार द्वारा समय-समय पर प्रदत्त महंगाई भत्ता एवं अन्य भत्ता पर अस्थायी रूप से नियुक्ति की

जायेगी झारखंड पंचायत सचिव (नियुक्ति सेवाशर्त एवं कर्तव्य) नियमावली (संशोधित) 2014 के आलोक में पंचायत सचिव पद पर नियुक्त व्यक्तियों को पदस्थापना के पूर्व छह माह का प्रशिक्षण अनिवार्य है। इसमें तीन माह का सैद्धांतिक प्रशिक्षण एवं मूल्यांकन संबंधी कार्य प्रशिक्षण केन्द्रीय प्रशिक्षण संस्थान हल, रांची में किया जाएगा। तीन माह के व्यवहारिक प्रशिक्षण के लिए पंचायत सचिव को नियुक्ति पदाधिकारी द्वारा प्रखंड / ग्राम पंचायत में प्रतिनियुक्त किया जायेगा। प्रत्येक प्रशिक्षणार्थी को निर्धारित पोशाक एवं आवश्यक समान के साथ

उपस्थित होने का निर्देश दिया गया है। प्रशिक्षणार्थी को प्रवेशिका या समकक्ष परीक्षा उत्तीर्ण होने, बोर्ड द्वारा प्रदत्त मूल प्रमाण पत्र साथ लाना आवश्यक होगा पुनः प्रशिक्षण उपरत प्रशिक्षणार्थी को जिला पंचायत कार्यालय में योगदान देना होगा। योगदान के समय उन्हें असैनिक शल्य चिकित्सक-सह- मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी द्वारा प्रदत्त प्रमाण पत्र एवं आवासीय प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना होगा। नवनि्युक्त पंचायत सचिवों को 10 अप्रैल, 2023 तक प्राचार्य, केन्द्रीय प्रशिक्षण संस्थान, हेहल, रांची के समक्ष अनिवार्य रूप से अपना योगदान देना होगा।

लापरवाही लालपुर कोकर रोड में वेंडर मार्केट बनने के बावजूद शिफ्ट नहीं हो रहे हैं दुकानदार

निगम पर अनियमितता बरतने का लगा रहे आरोप

राष्ट्रीय खबर

रांची: राजधानी रांची में अतिक्रमण हटाने को लेकर जिला प्रशासन और नगर निगम की टीम लगातार प्रयासरत दिख रही है। इसी के मद्देनजर राजधानी रांची के लालपुर-कोकर मार्ग पर सड़क किनारे लग रहे दुकानों को सुसज्जित करने के लिए वेंडर मार्केट का निर्माण किया गया है। इसमें पहले लिस्ट में 74 दुकानदारों को दुकान मुहैया कराई गई है, लेकिन दुकान अलॉट होने के 6 दिन बाद भी अब तक किसी भी दुकानदार ने वेंडर मार्केट में



अपनी दुकान शिफ्ट नहीं की है। दुकानदारों का कहना है कि दुकान अलॉट करने में निगम के द्वारा अनियमितता बरती गई है, क्योंकि वेंडर मार्केट में कई ऐसे दुकानदारों

को दुकान मिली है, जो कोकर और लालपुर क्षेत्र के नहीं हैं, दूसरे मोहल्ले के हैं और उन्हें दुकान मुहैया कराया गया है। कई दुकानदारों ने कहा कि निगम की

टीम के द्वारा दबाव बनाया जा रहा है। जैसे दुकानदारों पर भी निगम की टीम दबाव बना रही है, जिन्हें दुकान वेंडर मार्केट में मुहैया नहीं हुआ है। इसको लेकर गुरुवार को भी नगर निगम की इंफोसमेंट की टीम कोकर बाजार पहुंची थी और सड़क किनारे दुकान लगाए दुकानदारों को वेंडर मार्केट के अंदर शिफ्ट करने का प्रयास किया था। लेकिन स्थानीय दुकानदारों ने विरोध किया और वेंडर मार्केट में शिफ्ट होने से साफ मना कर दिया। जिसके बाद नगर निगम की तरफ

से 2 दिनों का अल्टीमेटम दिया गया है। यदि 2 दिनों के अंदर दुकानदार अपनी दुकान वेंडर मार्केट में शिफ्ट नहीं करते हैं और अतिक्रमण नहीं हटाते हैं तो 2 दिनों के अंदर उन पर कार्रवाई की जाएगी। डिप्टी मेयर संजीव विजयवर्गीय ने कहा कि जिले में लोगों को दुकान फिलहाल मिल गई है, उन्हें तुरंत शिफ्ट करने का निर्देश दिया गया है। यदि कोई भी दुकानदार शिफ्ट करने में आनाकानी करते हैं तो उन पर कार्रवाई की जाएगी।

राष्ट्रीय खबर

हमारी नज़र

दिल्ली
तेलंगना
हिमाचल प्रदेश
जम्मू-कश्मीर
गुवाहाटी
आंध्रप्रदेश
चंडीगढ़
बिहार
झारखंड

नौ कदम और

e-mail (bangla) : rashtriyokhobor@gmail.com
http://rashtriyakhbar.com/epaper
e-mail : rashtriyakhbarhn@gmail.com
web : www.rashtriyakhbar.com

Rashtriya khabar
Rashtriyakhbar LIVE
jatiyokhobor.co.in

Visit us @Ph.
0651-2244505
0651-2244605